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1. (2) BOXES OF ASSTD. PAPER 
EPHEMERA AND PAMPHLETS.  

 
2. EARLY 20TH C. ELM STOOL.  

 
3. "WORLD POKER TOUR" CASINO 

QUALITY POKER CHIP SET.  
 
4. STELLAR ACCORDION WITH CASE.  

 
5. PAIR OF MAHOGANY PLANT STANDS 

WITH COPPER INSERTS.  
 
6. HOHNER ELECTRONIUM-2 

ACCORDION WITH CASE.  
 
7. FOX FUR STOLE.  

 
8. PAIR OF CHINESE ELM OFFICIALS HAT 

ARMCHAIRS WITH YOKE CREST RAIL 
AND PLAIN BACK SPLAT. LATE 19TH 
CENTURY. (HEIGHT: 47").  

 
9. ORIENTAL WOOL RUG. (APPROX. 14' X 

10').  
 
10. CARVED SIDE TABLE WITH 

MARQUETRY INLAY TOP AND BEAR 
FIGURAL PEDESTAL BASE.  

 
11. 19TH C. CHINESE 3-DRAWER DESK.  

 
12. GROUP OF (5) ROYAL COPENHAGEN 

AND BING & GRONDAHL FIGURES.  
 
13. 19TH C. ENGLISH SILVER POCKET 

WATCH, BIRMINGHAM 1798. ENAMEL 
DIAL, BLACK ROMAN NUMERALS, 
SERIAL #13427. STAMPED INSIDE THE 
CASE #5108. MAKER: THOMAS 
WILLMORE.  

 
14. ASSTD. STERLING SILVER SPOONS, 

TONGS AND FORKS. (18).  
 
15. NAVAJO SQUASH BLOSSOM 

NECKLACE WITH OPEN NAJA AND 
TURQUOISE TERMINALS.  

 
16. SILVER CUP WITH RAISED FLORAL 

DESIGN. STAMPED C & S 830S.  
 
17. ENGLISH SILVER POCKET WATCH.  

 

18. (8) HEREND BUNNY FIGURAL PLACE 
CARD HOLDERS.  

 
19. (7) ASSTD. STERLING AND SILVER 

FLATWARE; (2) COIN SILVER 
TABLESPOONS, (2) HENNEGAN BATES 
CO. SILVER TABLESPOONS, (2) 
STERLING SILVER LADLES AND A 
STERLING HANDLED KNIFE. (APPROX. 
8.6 OZT EXCLUDING KNIFE).  

 
20. RANDAHL STERLING SILVER SUGAR 

BOWL AND CREAMER AND A 
STERLING SILVER PITCHER. (APPROX. 
12.3 OZT).  

 
21. ORIENTAL AGATE BOWL. (APPROX. 1" 

TALL, 2 1/4" DIA).  
 
22. CHINESE CARVED MALACHITE FIGURE 

MODELED AS A TOAD, ON A 
ROSEWOOD STAND. OVERALL: 2 1/2 X 
3 INCHES.  

 
23. CHINESE CARVED MALACHITE 

VESSEL, MODELED AS A KYLIN, ON A 
FITTED ROSEWOOD STAND. OVERALL: 
4 X 2 1/2 INCHES.  

 
24. (2) CHINESE HARDSTONE SEAL 

TERMINALS CARVED WITH FOO DOG 
FINIALS. HEIGHT: 2 INCHES AND 2 1/2 
INCHES.  

 
25. 19TH CENTURY SILVER PLATED AND 

MOTHER-OF-PEARL DESSERT SET; 6 
FORKS AND 7 KNIVES IN 
PRESENTATION BOX. STAMPED EPNS.  

 
26. (6) STERLING SILVER MINIATURE 

CHRISTMAS TREE ORNAMENTS; 
TEDDY BEAR, SNOWMAN, ROCKING 
HORSE, ANGEL, DOVE AND DEER.  

 
27. GROUP OF STERLING SILVER; (4) 

MINIATURE SHAKERS, (2) CONDIMENT 
SPOONS AND A TEA INFUSER BALL.  

 
28. PAIR OF ORIENTAL PLANK SEAT 

ARMCHAIRS.  
 
29. GROUP OF EARLY 20TH C. LIFE 

MAGAZINES.  
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30. GROUP OF VINTAGE LINENS AND 
LACE.  

 
31. CONTEMPORARY HUMIDOR WITH 

BEVELED GLASS LIFT TOP DOOR.  
 
32. PAIR OF COACH SHOES, TOMMY 

BAHAMAS TOP AND CANVAS PANTS.  
 
33. (2) PAIRS OF GILT BRONZE SCONCES. 

3-LIGHT AND 5-LIGHT.  
 
34. DANISH TEA CART WITH ROYAL 

COPENHAGEN TILED TOP.  
 
35. "DALE TIFFANY" STAIN GLASS 

LAMPSHADE ON PATINATED BRONZE 
BASE. (APPROX. 23.5" TALL).  

 
36. 19TH CENTURY ORIENTAL, MARBLE 

INSET OCCASIONAL TABLE.  
 
37. 19TH C. FRENCH CONFIT POT AND A 

VESSEL. (APPROX. 10" & 13" TALL).  
 
38. ORIENTAL INLAID 2-DOOR CABINET 

WITH 3 DRAWERS.  
 
39. GILT FRAMED OIL ON CANVAS, 

LANDSCAPE, SIGNED L/R. (APPROX. 10" 
X 16").  

 
40. GILT FRAMED WALL MIRROR.  

 
41. PAINTED ORIENTAL ALTAR TABLE.  

 
42. CARVED GERMAN WALL CLOCK CASE 

WITH A MODIFIED ANTIQUE CLOCK.  
 
43. WATERCOLOR ON WOVE PAPER, 

TITLED 'CAMPIONI" BY ALFRED 
KRENZ (SOUTH AFRICAN, 1899 - 1980), 
SIGNED A. KRENZ 1937. BEACH SKIFFS 
ON A LAKE SHORE. (SIGHT: 18.5" X 
25.5", OVERALL: 22.5" X 29.5").  

 
44. ROYAL COPENHAGEN PORCELAIN 

FIGURE OF A WOMAN KNITTING. 
(APPROX. 9" TALL).  

 
45. BING & GRONDAHL PORCELAIN BIRD 

FIGURE WITH MATTE FINISH. 
(APPROX. 3.5" X 5.5").  

 

46. BING & GRONDAHL PORCELAIN 
SEATED POLAR BEAR FIGURE. 
(APPROX. 5" TALL).  

 
47. NAVAJO LIDDED SEED POT, SIGNED 

BLANCA QUEZADA. (APPROX. 8 1/4" 
TALL).  

 
48. ROYAL COPENHAGEN PORCELAIN 

BROWN BEAR FIGURE. (APPROX. 2 1/4" 
X 3 1/4").  

 
49. BACCARAT STEMMED GOBLET.  

 
50. FRAMED OIL ON BOARD, COUNTRY 

SIDE LANDSCAPE, SIGNED E.A. CHANT. 
(APPROX. 1865 - 1947).  

 
51. BING & GRONDAHL PORCELAIN LION 

FIGURE. (APPROX. 9 3/4" TALL, 14" 
LONG).  

 
52. NAVAJO HAND PAINTED POT WITH 

LIZARD DESIGN. (APPROX. 11.5" TALL).  
 
53. (3) COALPORT PORCELAIN HOUSE 

FIGURES.  
 
54. SET OF VINTAGE HAND BLOWN MILK 

GLASS BOWLS AND DISHES WITH 
CLEAR RUFFLE RIMS.  

 
55. FRAMED OIL ON CANVAS, ABSTRACT, 

TREES AND WATER, SIGNED L/R. 
(APPROX. 23 1/2" X 19 3/4").  

 
56. CONTEMPORARY, PAINTED 3-DRAWER 

CHEST.  
 
57. CARVED ICONIC GROUP WITH 

POLYCHROME PAINT. (APPROX. 30" 
TALL).  

 
58. LOUIS XV STYLE SATINWOOD DESK 

WITH INLAY, WITH MATCHING CHAIR 
AND MIRROR.  

 
59. (3) ANTIQUE FRENCH POTTERY ITEMS; 

(2) BOWLS AND A CHARGER  
 
60. LARGE ANTIQUE FRENCH POTTERY 

VESSEL. (APPROX. 18 3/4" TALL)  
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61. ORIENTAL LIDDED BLANKET CHEST 
WITH ORNATE PAINTED FRONT AND 
HAND WROUGHT HARDWARE.  

 
62. PAIR OF CHINESE RED LACQUERED 

LOW TABLE WITH STONE TOP INSETS.  
 
63. SILVER PLATED SERVING TRAY.  

 
64. ANTIQUE FRENCH GREEN GLAZED 

VESSEL.  
 
65. PAIR OF GREEN GLASS LUSTERS WITH 

GILT ENAMEL FLORAL RIMS.  
 
66. (2) NORMAN ROCKWELL FIGURAL 

GROUPS, BIRTHDAY PARTY AND 
CHRISTMAS GIFTS.  

 
67. NAVAJO RED AND CREAM POTTERY 

BOWL WITH CHECKER BOARD AND 
RABBIT DESIGN BY ROBERTO 
BANUELOS. (APPROX. 8" TALL, 10" 
DIA).  

 
68. HAND THROWN POTTERY AND 

WOVEN LIDDED BOWL BY LARRY 
RICHMOND AND PEGGY KONDO, 
BELLINGHAM, WASHINGTON.  

 
69. HAND MADE POTTERY LIDDED JAR BY 

LARRY RICHMOND AND PEGGY 
KONDO.  

 
70. LARRY RICHMOND ART POTTERY 

LIDDED VESSEL WITH TWIG HANDLE. 
(APPROX. 7 1/4" TALL).  

 
71. CHINESE PORCELAIN VASE. (VASE 

WITHIN A VASE). (APPROX. 8" TALL).  
 
72. GROUP OF ASSTD. PORCELAIN 

FIGURES; ROYAL DOULTON, LENOX, 
BING & GRONDAHL.  

 
73. (2) 19TH CENTURY FIGURAL PITCHERS.  

 
74. CHINESE ELM STOOL AND A CHINESE 

ELM FOOTSTOOL.  
 
75. CLIPPER SHIP MODEL.  

 
76. CHINESE PINE MONEY BOX. CIRCA 

1900S.  
 

77. ORIENTAL PAINTED LOW SQUARE 
TABLE.  

 
78. FRAMED OIL ON CANVAS, 

LANDSCAPE, SIGNED L/L. (APPROX. 
17.5" X 21").  

 
79. WOVEN TAPESTRY, LANDSCAPE.  

 
80. FRAMED OIL ON BOARD, DUTCH 

WINTER SCENE WITH WINDMILLS AND 
FIGURES. IN THE STYLE OF JAN JACOB 
SPOHLER. SIGNED L/L. (APPROX. 6 3/4" 
X 9").  

 
81. PAIR OF ORIENTAL CELADON 

PORCELAIN TABLE LAMPS.  
 
82. CONTEMPORARY LOW CONSOLE 

CABINET WITH 3 SLIDING DOORS.  
 
83. FRAMED OIL ON BOARD, PORTRAIT, IN 

THE STYLE OF PETER PAUL RUBENS. 
(APPROX. 3 1/4" X 2 3/4").  

 
84. PAIR OF MODERN, CHROME AND 

LEATHER SIDE CHAIRS.  
 
85. LOUIS XV STYLE SATINWOOD FULL 

SIZE BED, 5-DRAWER CHEST, PAIR OF 
SINGLE DOOR NIGHTSTANDS AND A 
CHAIR.  

 
86. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 4' X 2').  
 
87. CONTEMPORARY 3-DRAWER HALL 

TABLE.  
 
88. FRAMED OIL ON CANVAS, SAND 

DUNES AND OCEAN, SIGNED L/L, KURT 
HAUGAARD. (APPROX. 19 1/4" X 27").  

 
89. CONTEMPORARY TABLE LAMP WITH 

STAIN GLASS SHADE.  
 
90. WATERCOLOR ON PAPER TITLED, 

"TORRI AL LAGO DI JNOR (?)" BY 
ALFRED KRENZ (SOUTH AFRICAN, 1899 
- 1980) SIGNED A KRENZ 1937. 
SAILBOATS QUAYSIDE IN VILLAGE. 
(SIGHT: 18.5" X 24", OVERALL: 22" X 
28").  
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91. HAND PAINTED 7-DRAWER JEWELRY 
CHEST WITH 2 LATERAL DOORS AND 
MIRRORED LIFT TOP.  

 
92. CONTEMPORARY CLASSIC LEATHER 

UPHOLSTERED WING BACK RECLINER.  
 
93. LADIES' FUR COAT.  

 
94. SAMSON PORCELAIN FIGURE, 

WASHINGTON ON HORSE BACK.  
 
95. HEREND PORCELAIN FIGURE, BOY 

PLAYING A FLUTE.  
 
96. EXTENSIVE WATERFORD CRYSTAL 

STEMWARE SET. (20) WINE STEMS, (10) 
CHAMPAGNE STEMS AND (4) 
TUMBLERS.  

 
97. (12) MOSER STEMMED CORDIALS IN 

PRESENTATION BOX.  
 
98. HEREND PORCELAIN JARDINIERE.  

 
99. GROUP OF CONTINENTAL FINE HAND 

BLOWN AND ETCHED GLASS TABLE 
WARE INCL. 6 FOOTED BOWLS AND (3) 
2-HANDLED COMPOTES.  

 
100. WALLACE STERLING SILVER 

FLATWARE SERVICE, "STRADIVARIUS" 
PATTERN. (13) DINNER KNIVES, (13) 
DINNER FORKS, (12) SALAD FORKS, 
(24) TEASPOONS, (3) TABLESPOONS, 
LADLE, SERVING FORK, BOUILLON 
SPOON, FISH KNIFE AND BUTTER 
KNIFE. (70 PCS).  

 
101. PENDLETON WOOL RUNNER, 

SOUTHWESTERN DESIGN. (APPROX. 8' 
X 2.5').  

 
102. GILT FRAMED CLASSICAL MIRROR 

WITH REVERSE PAINTED PANEL.  
 
103. "SKOVBY" DANISH ROSEWOOD CHINA 

CABINET WITH 4 GLASS FRONT DOORS 
AND 4 BOTTOM DOORS.  

 
104. ORIENTAL SCROLL.  

 
105. CONTEMPORARY PAINTED DISPLAY 

TABLE.  
 

106. "INTERACTIVE HEALTH" LEATHER 
UPHOLSTERED "ZERO GRAVITY 
PERFECT CHAIR". (PC-100-100-004).  

 
107. (2) HAND KNOTTED PRAYER RUGS. 

(APPROX. 2.5' X 2' AND 2' X 2').  
 
108. CONTEMPORARY ART DECO STYLE 6-

LIGHT HANGING FIXTURE. (HINKLEY 
TAHOE).  

 
109. MID 20TH C. REVERSIBLE GAMES 

TABLE.  
 
110. "HUMAN TOUCH" LEATHER 

UPHOLSTERED "ZERO GRAVITY 
PERFECT CHAIR". (PC-095).  

 
111. PAIR OF CLOISONNE TABLE LAMPS.  

 
112. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

LOVESEAT.  
 
113. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
114. CONTEMPORARY, GLASS FRONT AND 

SIDE 5-SHELF DISPLAY CABINET.  
 
115. COPPER AND BRASS MODERNIST 

WALL SCULPTURE.  
 
116. POTTERY BARN LOW 3-DRAWER 

CHEST WITH STORAGE BASKETS.  
 
117. CONTEMPORARY OVERSIZE POTTERY 

VESSEL. (APPROX. 26" TALL).  
 
118. (3) CHINESE NEOLITHIC DOUBLE 

HANDLE, DECORATED POTTERY 
VESSELS. HEIGHT: 4 TO 5 INCHES 
APPROX.  

 
119. GROUP OF (4) PORCELAIN FIGURES 

INCL. LLADRO.  
 
120. SHELF OF FINE CRYSTAL TUMBLERS 

AND CANDLE HOLDERS INCL. 
WATERFORD, WEDGWOOD, 
SWAROVSKI.  

 
121. 19TH CENTURY HAND PAINTED 

CHINESE BOWL. (APPROX. 3 1/4" TALL, 
7.5" DIA).  
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122. CLOISONNE BOWL ON STAND. 
(APPROX. 3" TALL, 8" DIA).  

 
123. BLUE AND WHITE HAND PAINTED 

ORIENTAL VASE.  
 
124. (5) HOLLAND AMERICA LINE HAND 

PAINTED DELFT TILES AND (4) 
PORCELAIN ASHTRAYS.  

 
125. STAFFORDSHIRE ABE LINCOLN TOBY 

JUG.  
 
126. FRAMED TILE ABSTRACT ART. 

(APPROX. 29" X 47").  
 
127. HAND KNOTTED SAROUK WOOL RUG. 

(APPROX. 7.5" X 5.5").  
 
128. (2) PAIRS OF TERRA COTTA 

ARCHITECTURAL PIECES. (APPROX. 48" 
X 24" AND 30" X 30").  

 
129. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

(4) UPHOLSTERED SEAT SIDE CHAIRS.  
 
130. ORIENTAL STYLE KERMAN RUG ON 

RED FIELD AND CENTER MEDALLION. 
(APPROX. 17' X 11').  

 
131. DANISH TEAK CHINA CABINET WITH 2 

UPPER GLASS DOORS.  
 
132. LEATHER UPHOLSTERED 3-SEAT 

SLEEPER SOFA AND MATCHING 
ARMCHAIR.  

 
133. PAIR OF WALL SCONCES, ROYAL 

COPENHAGEN AND BING & 
GRONDAHL FIGURES.  

 
134. (2) ART GLASS BOWLS INCL. HAND 

BLOWN LATTICE AND CANE.  
 
135. HAND PAINTED CHINESE HEXAGONAL 

VASE WITH RAISED PEONY MOTIF. 
(APPROX. 11.5" TALL).  

 
136. (4) ROYAL COPENHAGEN BLUE AND 

WHITE CONSOMME CUPS AND 
SAUCERS IN ORIENTAL TASTE.  

 
137. (8) GERMAN PORCELAIN DESSERT 

PLATES.  
 

138. (8) ROYAL COPENHAGEN JULE 
PLATES. (1966 - 1986).  

 
139. ORIENTAL SCROLL.  

 
140. PAIR OF ORIENTAL ELMWOOD 

STOOLS.  
 
141. CHINESE ELM LOW CABINET WITH 4 

DOORS AND 4 DRAWERS.  
 
142. CONTEMPORARY ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 5' X 3').  
 
143. (2) ORIENTAL EMPEROR & EMPRESS 

PORCELAIN FIGURAL TABLE LAMPS.  
 
144. MARBLE TOP SIDEBOARD WITH 

ORNATE APPLIED BRASS 
EMBELLISHMENTS, ON BALL AND 
CLAW FEET.  

 
145. ORIENTAL ROSEWOOD CHOW TABLE 

WITH 4 STOOLS.  
 
146. CONTEMPORARY, GLASS FRONT AND 

SIDE 5-SHELF DISPLAY CABINET.  
 
147. ORIENTAL HAND PAINTED 

POLYCHROME PANEL DEPICTING 
ANIMALS AND A MASK. (APPROX. 63" 
X 27.5").  

 
148. LADIES' FUR SHOULDER WRAP.  

 
149. FRAMED WOODBLOCK PRINT.  

 
150. ORIENTAL ROSEWOOD 4-DOOR GLASS 

FRONT CHINA CABINET.  
 
151. ORIENTAL, LIDDED CAMPHOR CHEST.  

 
152. CHINESE HAND CARVED ELM WOOD 

"STAR GOD" FIGURE. (APPROX. 26.5" 
TALL).  

 
153. ORIENTAL HALL TABLE WITH 2 SIDE 

DRAWERS.  
 
154. CARVED ORIENTAL 5-PANEL SCREEN.  

 
155. ORIENTAL SIDE TABLE.  

 
156. PAIR OF CERAMIC BLUE AND GILT 

TABLE LAMPS.  
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157. DOMINO MOBLER DANISH TEAK 
VENEERED 4-DRAWER SIDEBOARD 
WITH 2 SLIDING DOORS.  

 
158. POTTERY BARN 3-DRAWER CHEST 

WITH LEATHER TOTE STORAGES AND 
A MATCHING 2-DRAWER 
NIGHTSTAND.  

 
159. WHITE PORCELAIN MONKEY FIGURAL 

TABLE LAMP.  
 
160. CONTEMPORARY UPHOLSTERED SOFA 

ON CHROME FRAME.  
 
161. CIRCA 1930S SET OF 3 MAHOGANY 

NESTING TABLES WITH LEATHER 
INSET.  

 
162. ABSTRACT MARBLE FIGURAL 

SCULPTURE. (APPROX. 11" X 12")  
 
163. CONTEMPORARY 4-DRAWER CHEST.  

 
164. WATERCOLOR ON WOVE PAPER, 

TITLED "LECH ARLEBERT" BY ALFRED 
KRENZ (SOUTH AFRICAN, 1899 - 1980). 
SIGNED A. KRENZ 1966. WINTER 
LANDSCAPE, SNOWED IN CHALET, 
VISTA ACROSS SNOWY VALLEY. 
(APPROX. 17.5" X 25", OVERALL: 20" X 
27.5").  

 
165. SMALL GROUP OF ASSTD. HOOP 

EARRINGS INCL. GOLD.  
 
166. GROUP OF (3) 14K YELLOW GOLD 

CHAINS.  
 
167. SINGLE CULTURED PEARL NECKLACE 

ON 14K WHITE GOLD CHAIN.  
 
168. MIDDLE EASTERN GOLD BRACELET. 

(TESTS 14K).  
 
169. COLORED CULTURED PEARL AND 14K 

YELLOW GOLD CHAIN NECKLACE 
AND (3) PAIRS OF MATCHING POST 
EARRINGS.  

 
170. GOLD "S" LINK BRACELET, STAMPED 

14K.  
 
171. PAIR OF LADY'S DIAMOND EARRINGS.  

 

172. 14K YELLOW GOLD DOUBLE CHAIN 
BRACELET, 14K CHAIN ID BRACELET 
AND 14K YELLOW GOLD WEDDING 
BAND.  

 
173. TRI-COLOR 14K YELLOW GOLD 

NECKLACE WITH 7 HEART FORM 
CHARMS. (APPROX. 0.55 OZT).  

 
174. PAIR OF PIERCED YELLOW GOLD AND 

AQUAMARINE STUD EARRINGS.  
 
175. EMPORIO ARMANI GENTS' 

WRISTWATCH.  
 
176. LADY'S DIAMOND AND BERYL 

COLORED CENTER STONE, STAMPED 
14K.  

 
177. SAPPHIRE AND CULTURED PEARL 

RING IN 14K WHITE GOLD. (PEARL: 7.5 - 
8mm).  

 
178. LADY'S DIAMOND RING.  

 
179. TRI-COLOR GOLD NECKLACE, 

STAMPED 585.  
 
180. MID 20TH C. 14K YELLOW GOLD AND 

DIAMOND PENDANT.  
 
181. LADY'S DIAMOND RING WITH 

ALTERNATING ROWS OF TAPERED 
BAGUETTES AND MARQUISE 
DIAMONDS. STAMPED 14K.  

 
182. DIAMOND AND EMERALD RING, 

MOUNTED IN 14K YELLOW GOLD.  
 
183. LADY'S WHITE AND YELLOW GOLD 

DOUBLE ROW DIAMOND RING. (12) 
FULL CUT DIAMONDS (APPROX. 1.2 
CTW). (TESTS 14K).  

 
184. HENRY CAPT. GENEVE GOLD POCKET 

WATCH. (TESTS 14K).  
 
185. CULTURED PEARL NECKLACE.  

 
186. PAIR OF DIAMOND STUD EARRINGS. 

(APPROX. 0.50 CTW).  
 
187. WEDDING BAND. (TESTS 14K).  
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188. (4) PAIRS OF CUFF LINKS, POCKET 
KNIFE AND A WATCH FOB INCL. 14K.  

 
189. LADY'S DIAMOND RING WITH FULL 

CUT CENTER STONE, FLANKED BY 
OVAL SHAPED AND TAPERED 
BAGUETTE DIAMONDS. STAMPED 14K.  

 
190. GENT'S RING.  

 
191. MIDDLE EASTERN GOLD NECKLACE 

WITH HEART DESIGN.  
 
192. VICTORIAN AMETHYST RING WITH 2 

SIDE SET DIAMONDS. (APPROX. 0.15 ct 
DIAMONDS).  

 
193. STERLING SILVER CHOKER STAMPED 

BAYANIHAN.  
 
194. 14K YELLOW GOLD AND SAPPHIRE 

PENDANT.  
 
195. GROUP OF GOLD CHAINS AND 

VINTAGE BULOVA WRISTWATCH.  
 
196. WALTHAM 8-DAY CLOCK, J.E. O'BRIEN 

MFG. CO. N.Y.  
 
197. LE COULTRE WRISTWATCH.  

 
198. LADY'S WEDDING BAND WITH 10 

EMERALD CUT CHANNEL SET 
DIAMONDS. STAMPED 14K.  

 
199. LADY'S DIAMOND RING WITH 8 FULL 

CUT DIAMONDS. (0.08 CTW EACH).  
 
200. DIAMOND RING WITH SWIVEL 

MOUNTING, STAMPED 14K. (APPROX. 
0.18 CTW).  

 
201. 14K YELLOW GOLD QUARTZ CAMEO 

RING.  
 
202. CHINESE CARVED JADE BOX IN THE 

FORM OF A PIG. SIZE: 1 1/4 X 2 INCHES 
APPROX.  

 
203. DIAMOND RING MOUNTED IN 14K 

YELLOW GOLD.  
 
204. DIAMOND RING (0.25 CT) IN MODERN 

MOUNTING, STAMPED MF 14KP.  
 

205. 5-DIAMOND RING IN 14K YELLOW 
GOLD, "S" DESIGN MOUNTING.  

 
206. 18K YELLOW GOLD BAND WITH 

CHANNEL SET DIAMONDS AND 
SAPPHIRES.  

 
207. LADY'S DIAMOND AND EMERALD 

RING, STAMPED 18K 750.  
 
208. GENT'S WEDDING BAND WITH 10 

EMERALD CUT CHANNEL SET 
DIAMONDS. STAMPED 14K.  

 
209. LADY'S DIAMOND AND EMERALD 

RING, STAMPED 14K.  
 
210. DIAMOND WEDDING BAND, STAMPED 

18K 149038.  
 
211. CULTURED PEARL PENDANT (12 - 

12.5mm) IN 14K YELLOW GOLD HEAVY 
MOUNTING.  

 
212. AMETHYST RING STAMPED 14K.  

 
213. PAIR OF CULTURED PEARL POST 

EARRINGS, STAMPED 14K.  
 
214. GRADUATED CULTURED PEARL 

NECKLACE.  
 
215. (2) CORAL BEADED NECKLACES.  

 
216. TRIANGLE BLUE TOPAZ WITH 3 

DIAMONDS ACCENTS IN 18K FREE 
FORM MOUNTING, STAMPED DALL JP 
18K.  

 
217. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

4 LEATHER UPHOLSTERED 
ARMCHAIRS AND 1 LEAF.  

 
218. ROYAL DOULTON PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "BURGUNDY", 12-PLACE 
SETTINGS PLUS SERVING PIECES.  

 
219. "HUMAN TOUCH" HT-7450 ZERO 

GRAVITY MASSAGE CHAIR.  
 
220. (3) JUICY COUTURE ITEMS; WALLET, 

BEANIE AND A BRACELET.  
 
221. (3) PAIRS OF SUNGLASSES MARKED 

PRADA, CHANEL AND VALENTINO.  
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222. GROUP OF ASSTD. JEWELRY; (3) 
WRISTWATCHES, ASSTD. STERLING 
SILVER NECKLACES, BRACELETS, 
RINGS AND EARRINGS.  

 
223. GROUP OF ASSTD. PENS AND WRITING 

IMPLEMENTS.  
 
224. GROUP OF ASSTD. WRISTWATCHES 

INCL. SKAGEN, E. HOWARD. (9).  
 
225. BOX OF ASSTD. GOLD TONE STERLING 

SILVER COSTUME JEWELRY RINGS, 
EARRINGS, NECKLACES, BRACELETS.  

 
226. BOX OF FINE RHINESTONE COSTUME 

JEWELRY INCL. STERLING SILVER 
RINGS, EARRINGS, NECKLACES, 
BRACELETS.  

 
227. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

MEXICAN STERLING SILVER 
PENDANT, 2 BLACK BEADED 
NECKLACES, ROSARY, STERLING 
SILVER CROSS PENDANT.  

 
228. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

GREEN AND PURPLE STONE RING, 24" 
HEAVY LINK 925 BRACELET, 8" HEAVY 
LINK 925 BRACELET, 9 ct. RING WITH 
EMERALD COLORED STONE, 
MARCASITE AND STERLING SILVER 
RING, ASSTD. PENDANTS, EARRINGS.  

 
229. BOX OF CRYSTAL COSTUME JEWELRY 

INCL. STERLING SILVER, ASSTD. 
COLORED CRYSTAL NECKLACES, 
PENDANTS, RINGS, BRACELETS AND 
EARRINGS.  

 
230. BOX OF STERLING SILVER AND MISC. 

INCL. BOOKMARKS, EARRINGS, 
BROOCHES, NECKLACE.  

 
231. BOX OF COSTUME JEWELRY, STONE 

AND GLASS NECKLACES AND 
BRACELETS.  

 
232. BOX OF COSTUME CRYSTAL 

RHINESTONE JEWELRY INCL. PINK 
AND CLEAR RHINESTONE NECKLACE, 
ASSTD. EARRINGS, BRACELETS AND 
NECKLACES.  

 

233. BOX OF ASSTD. CULTURED AND FAUX 
PEARL JEWELRY NECKLACES, 
EARRINGS, BRACELETS AND RING.  

 
234. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

NECKLACES, BRACELETS, EARRINGS, 
BROOCHES, WITH AN ORGANIZER 
BOX.  

 
235. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

BRACELETS, EARRINGS, RINGS, 
BROOCHES.  

 
236. COACH DESIGNER HAND BAG.  

 
237. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

NECKLACES, EARRINGS, BRACELETS 
INCL. NAME BRAND.  

 
238. (12) BOTTLES OF ESTEE LAUDER 

NIGHT REPAIR EYE LOTION.  
 
239. DOONEY BOURKE WALLET.  

 
240. JEWELRY BOX WITH COSTUME 

JEWELRY INCL. CUFF LINKS, RINGS, 
EARRINGS, STERLING.  

 
241. BOX OF ASSTD. COSTUME JEWELRY 

INCL. STERLING SILVER GOLD TONE 
BRACELET, ASSTD. EARRINGS, 
BRACELETS, NECKLACES.  

 
242. BOX OF GOLD TONE COSTUME 

JEWELRY INCL. RHINESTONE, 
ENAMEL, FAUX PEARL, NECKLACES, 
EARRINGS AND MISC.  

 
243. BOX OF FRESH WATER, CULTURED 

AND FAUX PEARL JEWELRY INCL. 
EARRINGS, NECKLACES AND RING.  

 
244. BOX OF ASSTD. COSTUME JEWELRY 

NECKLACES, EARRINGS, BROOCHES, 
BRACELETS INCL. RHINESTONE, 
ENAMEL, CRYSTAL, CLOISONNE.  

 
245. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

NECKLACES, EARRINGS, 
RHINESTONES.  

 
246. CLAY BUST INITIALED F.D. (APPROX. 

13.5" TALL).  
 
247. MARC JACOBS LEATHER TOTE.  
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248. CIRCA 1940S MAHOGANY CHEST WITH 
TALL GALLERY TOP AND MIRROR.  

 
249. EXTENSIVE COLLECTION OF 

ORIENTAL ARTWORK AND MISC. INCL. 
WATERCOLOR.  

 
250. GORDON'S BEVELED GLASS TOP 

COFFEE TABLE.  
 
251. UPHOLSTERED LOVESEAT.  

 
252. CIRCA 1930S DROP AND SWAG 

CRYSTAL CHANDELIER.  
 
253. FRAMED WATERCOLOR, EUROPEAN 

STREET SCENE, SIGNED L/L.  
 
254. LOUIS XV STYLE SATINWOOD 3-

DRAWER DRESSER AND A MATCHING 
MIRROR.  

 
255. (6) PCS. OF UNFRAMED ARTWORK 

INCL. LITHOGRAPHS AND 
ENGRAVINGS.  

 
256. UPHOLSTERED LOVESEAT.  

 
257. GROUP OF EGG SHAPED CHRISTMAS 

ORNAMENTS, MADE IN POLAND.  
 
258. (2) LARGE ETCHED CHRISTMAS BALLS.  

 
259. COLLECTION OF ZWEIFEL HAND 

BLOWN IRIDESCENT CHRISTMAS 
ORNAMENTS.  

 
260. BOX OF ASSTD. VINTAGE CHRISTMAS 

ORNAMENTS.  
 
261. BOX OF ASSTD. CHRISTMAS FIGURAL 

ORNAMENTS INCL. KURT ADLER, 
CHRISTOPHER RADKO.  

 
262. GROUP OF CHRISTMAS ORNAMENTS 

INCL. HAND PAINTED, MADE IN 
POLAND.  

 
263. GROUP OF CHRISTMAS ORNAMENTS 

INCL. OLD WORLD CHRISTMAS.  
 
264. BOX OF ASSTD. VINTAGE CHRISTMAS 

ORNAMENTS.  
 

265. GROUP OF ASSTD. HAND DECORATED 
CHRISTMAS ORNAMENTS.  

 
266. GERMAN BISQUE SHOULDER HEAD 

DOLL WITH BLUE / GREY SLEEP EYES. 
(APPROX. 15" TALL).  

 
267. GERMAN BISQUE SOCKET HEAD DOLL 

WITH BLUE GLASS STATIONARY EYES 
ON COMPOSITION BODY. (APPROX. 8" 
TALL) (DAMAGE TO THE DOLL).  

 
268. BISQUE SOCKET HEAD DOLL WITH 

BROWN GLASS STATIONARY EYES, 
CLOSED MOUTH AND PERIOD DRESS.  

 
269. BISQUE SHOULDER HEAD DOLL, 

PAINTED FACE. (APPROX. 15" TALL).  
 
270. BISQUE SOCKET HEAD DOLL WITH 

BRIGHT BLUE GLASS STATIONARY 
EYES, PERIOD DRESS. (APPROX. 19" 
TALL).  

 
271. F.E.D (FAR EAST DISTRIBUTORS) 

SPARTAN SERIES HO GAUGE MODEL 
LOCOMOTIVE AND TENDER CAR IN 
BOX.  

 
272. (2) BRASS MODEL TRAIN CARS IN 

BOXES.  
 
273. F.E.D. (FAR EAST DISTRIBUTORS) 

SPARTAN SERIES HO GAUGE MODEL 
LOCOMOTIVE AND TENDER CAR IN 
BOX.  

 
274. GROUP OF (3) TONKA CONSTRUCTION 

TOYS; TRENCHER WITH BOX, 
BULLDOZER WITH BOX AND A 
GRADER.  

 
275. (2) VINTAGE HATS IN BOXES.  

 
276. DISNEY PINOCCHIO FIGURE WITH 

JIMINY CRICKET. (APPROX. 18" TALL).  
 
277. CIRCA 1930S UPHOLSTERED PIANO 

STOOL.  
 
278. DISNEY CAPTAIN HOOK FIGURE. 

(APPROX. 28" TALL).  
 
279. COLLECTION OF ASSTD. CDS. 

(APPROX. 100).  
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280. GILT FRAMED OIL ON BOARD, 
LANDSCAPE, SIGNED LOWER RIGHT, 
HAGER. (APPROX. 7" X 9").  

 
281. WOODEN CHINESE HANDLED BASKET 

WITH SIGNED HANDLES. (APPROX. 24" 
TALL).  

 
282. PAIR OF CHINESE, RED PAINTED 

SECTIONAL BOXES WITH HAND 
WROUGHT IRON WORK.  

 
283. ROMAN GLASS VASE. (APPROX. 6" 

TALL).  
 
284. CHINESE SOAPSTONE VASE, 

INTRICATELY CARVED WITH WITH 
PHOENIX AND BRANCHES. HEIGHT: 6 
1/2 INCHES  

 
285. ROMAN GLASS VASE. (APPROX. 6.5" 

TALL).  
 
286. (2) VICTORIAN BEADED PURSES INCL. 

METAL MICRO BEAD, FRANCE  
 
287. GROUP OF SILVER CHRISTMAS 

ORNAMENTS.  
 
288. CARVED NETSUKE IN THE FORM OF A 

TORTOISE.  
 
289. CHINESE CARVED HARDSTONE 

OBELISK FORM SEAL, CARVED 
DECORATION, CLOUDS AND SCHOLAR. 
SIZE: 5 3/4/X 1 1/2 X 1 1/2 INCHES  

 
290. GROUP OF (8) CARVED FIGURAL 

NETSUKES.  
 
291. (2) HAND BLOWN AND HAND PAINTED 

GLASS CHRISTMAS BALL ORNAMENTS 
IN NIEMAN MARCUS PRESENTATION 
BOXES.  

 
292. GROUP OF (5) CARVED FIGURAL 

NETSUKES.  
 
293. (3) FIGURAL NETSUKES.  

 
294. LALIQUE CRYSTAL DEER AND A 

BACCARAT CRYSTAL SQUIRREL 
FIGURES. (APPROX. 3" & 4.5" TALL).  

 

295. ENGLISH SMOKING PIPE WITH 
STERLING SILVER FERRULE, WOOD 
SHANK, AMBER STEM, IN A HINGED 
LEATHER CASE. FERRULE STAMPED 
FOR BIRMINGHAM 1909, MAKER: 
ADOLPH FRANKAU & CO. LTD. 
LONDON, BEST BRIAR (BBB) 
(SMOKED).  

 
296. MIKASA NATIVITY GROUP.  

 
297. (2) LADIES' PURSES MARKED 

BURBERRY'S AND DOONEY BOURKE.  
 
298. CHINESE CARVED JADE BOTTLE WITH 

KYLIN AND FLOWER CARVED 
DECORATION. SIZE: 7 X 4 1/4 INCHES.  

 
299. (3) ITALIAN "EROS" DOLLS AND LENCI 

FELT DOLL IN BOXES.  
 
300. CIRCA 1876 SURVEY MAP OF SAINT 

LAWRENCE RIVER AND A 19TH C. 
SCANDINAVIAN MAP.  

 
301. DISNEY LEATHER VARSITY JACKET.  

 
302. TUBORG BEER FIBER OPTIC LIGHTED 

BOX SIGN. (APPROX. 11.5" X 14" X 4").  
 
303. PABST BLUE RIBBON FIGURAL 

DISPLAY WITH INSET CLOCK AND A 
BOTTLE FORM CLOTHES BRUSH.  

 
304. SCHLITZ BEER WALL MOUNTED 

LIGHTED "GLOBE" SIGN WITH 
PAINTED METAL BACK PLATE. 
(APPROX. 19" DIA).  

 
305. BURGERMEISTER LIGHTED BEER SIGN.  

 
306. PABST BLUE RIBBON LIGHTED 

ROTATING WALL SCONCE.  
 
307. SCHLITZ MALT LIQUOR, BULLS HEAD 

LIGHTED BEER SIGN.  
 
308. PAIR OF CARVED ORIENTAL GILT 

PAINTED PLAQUES.  
 
309. FRAMED MID 20TH C. WATERCOLOR, 

SIGNED THELIN '62. (APPROX. 36.5" X 
27.5").  
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310. BRONZE FIGURAL SCULPTURE, "BOY 
SKIING", MARKED JIM DAVIDSON. 
(APPROX. 33" TALL, 32" LONG).  

 
311. ORIENTAL 5-DRAWER, 2-DOOR 

CABINET.  
 
312. ORIENTAL LACQUERED BOX, FLOWER 

BASKET AND A PILLOW.  
 
313. ORIENTAL TANSU STYLE 2-DOOR LOW 

CHEST.  
 
314. ORIENTAL ROSEWOOD ALTAR TABLE.  

 
315. CARVED BALINESE PEDIMENT.  

 
316. UPHOLSTERED SECTIONAL SOFA AND 

AN OTTOMAN.  
 
317. DECORATIVE PAINTED WALL MIRROR 

WITH GRAND ROOM SCENE PANEL.  
 
318. ORIENTAL ROSEWOOD COFFEE 

TABLE.  
 
319. SET OF (4) ORIENTAL SHADOW BOX 

PANELS IN SOFT STONE FIGURAL 
RELIEF.  

 
320. CONTEMPORARY MAHOGANY 4-DOOR 

GLASS FRONT TALL SIDEBOARD. (2) 
DRAWERS AND (2) GLASS SHELVES. 
"LEXINGTON, SUSAN SARGENT" 
SERIES.  

 
321. (2) ORIENTAL SOFT STONE PLANTS.  

 
322. INLAID PANEL DEPICTING 

ELEPHANTS, BIRDS AND FOREST.  
 
323. FRAMED OIL ON CANVAS, YOUNG 

BOY ON A CAROUSEL HORSE, SIGNED 
LOWER RIGHT. (APPROX. 21" X 17").  

 
324. CONTEMPORARY GLASS FRONT 4-

DOOR DISPLAY CABINET.  
 
325. (2 1/2) SHELVES OF BOOKS.  

 
326. SHELF OF MID 20TH C. CHILDREN'S 

BOOKS.  
 
327. (2+) SHELVES OF BOOKS.  

 

328. (2) SHELVES OF COFFEE TABLE 
BOOKS.  

 
329. OAK CASED GRANDFATHER CLOCK. 

(TREND MFG).  
 
330. DOMINO MOBLER DANISH TEAK 

VENEERED 2-SECTION BOOK CASE 
AND A TEAK OPEN WORK LOW 
BOOKCASE.  

 
331. FRAMED ICONIC PANEL. (APPROX. 

18.5" X 15").  
 
332. HAND KNOTTED BOKHARA RUG. 

(APPROX. 3' X 2').  
 
333. MID 20TH C. GREEN PAINTED 5-

DRAWER CHEST AND A MATCHING 
NIGHTSTAND.  

 
334. WOVEN SOUTHWESTERN STYLE 

FLOOR COVERING. (APPROX. 12' X 3').  
 
335. (5) FRAMED WOODBLOCK PRINTS.  

 
336. MID 20TH C. SIDEBOARD AND A 

NIGHTSTAND.  
 
337. FRAMED ABSTRACT PRINT ON PAPER 

SIGNED LOWER RIGHT, EMET. 
(APPROX. 22.5" X 17.5").  

 
338. (2) AQUATIC PRINTS BY DARRELL 

HOOK.  
 
339. SERIES OF (7) AQUATIC TROPICAL 

PRINTS BY DARRELL HOOK.  
 
340. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

AND PHOTOS. (5).  
 
341. SHELF OF COLLECTIBLE FIGURAL 

DECANTER BOTTLES AND A PABST 
BLUE RIBBON ADVERTISING SIGN / 
CLOCK.  

 
342. SHELF OF KNICK KNACKS.  

 
343. SHELF OF ORIENTAL CHINA.  

 
344. (6) BOTTLES OF 1998 FOX CREEK 

SHIRAZ CABERNET FRANC.  
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345. (2) LATE 19TH C. FRENCH 
EARTHENWARE POTS.  

 
346. SHELF OF GLASSWARE, DECANTERS 

AND STEMWARE.  
 
347. SHELF OF ASSTD. KNICK KNACKS, 

METAL FIGURES, SHELLS AND MISC.  
 
348. GROUP OF ASSTD. CARVED ANIMAL 

FIGURES; CHICKEN, ROOSTERS AND 
DUCK.  

 
349. SHELF OF LADIES' VINTAGE 

ACCESSORIES; PURSES, BLOUSES AND 
SCARVES.  

 
350. SHELF OF FINE CHINA AND 

PORCELAIN INCL. ESPANA BLANCO 
BLOCK COFFEE POT, WARMER AND 
LUNCHEON PLATES.  

 
351. SHELF OF WWF ACTION FIGURES.  

 
352. SHELF OF CHRISTMAS RELATED 

FIGURES.  
 
353. SHELF OF KNICK KNACKS, ROSEWOOD 

BRUSH POT, LUSTERED SEA SHELLS, 
POTTERY AND 2 WATERCOLORS.  

 
354. SHELF OF METALWARE AND 

KITCHENWARE.  
 
355. (2) MODEL AIRPLANES IN BOXES.  

 
356. SHELF OF ASSTD. CHRISTMAS 

ORNAMENTS INCL. MADE IN POLAND.  
 
357. SHELF OF CHINA AND POTTERY.  

 
358. (2) VINTAGE COFFEE GRINDERS.  

 
359. SHELF OF CHINA, PORCELAIN AND 

KNICK KNACKS.  
 
360. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

DESK TOP GLOBE, ORIENTAL VASE.  
 
361. (10) ASSTD. DANBURY MINT AND 

OTHER COLLECTIBLE DOLLS.  
 
362. ORIENTAL WIRE WORK BIRD CAGE.  

 

363. SHELF OF CHINA, PORCELAIN AND A 
CARNIVAL GLASS BASKET.  

 
364. SHELF OF KNICK KNACKS, FIGURES 

AND CRYSTALS.  
 
365. SHELF OF ASSTD. AMMUNITION.  

 
366. SHELF OF ASSTD. SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
367. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

CARVED WHALE, TABLE LAMP, 
FIGURES.  

 
368. SHELF OF ASSTD. HAND PAINTED 

CHINA INCL. VINTAGE TEA POTS, 
BOWLS, PLATES.  

 
369. (10) BOTTLES OF PAGE MILL WINERY 

RED WINE.  
 
370. SHELF OF ASSTD. POTTERY VASES 

AND CUPS.  
 
371. SHELF OF ASSTD. KNICK KNACKS 

INCL. KEWPIE DOLL, HUMMEL STYLE 
FIGURES.  

 
372. SHELF OF WOVEN BASKETS.  

 
373. SHELF OF POTTERY, KNICK KNACKS 

AND BOXES.  
 
374. SHELF OF ASSTD. ORIENTAL POTTERY 

INCL. VASES, TEAPOTS AND CUPS, 
CHARGER.  

 
375. SHELF OF FINE CRYSTAL STEMWARE 

AND ASSTD. GLASSWARE INCL. 
PLATES, BOWLS.  

 
376. (4) BEER STEINS INCL. GERMANY.  

 
377. SHELF OF VINTAGE CARS INCL. OSCAR 

MEYER CAR, GAS PUMP.  
 
378. SHELF OF DECORATIVE ORIENTAL 

ITEMS INCL. VASES, CLOISONNE, 
FIGURES.  

 
379. (10) BOTTLES OF PAGE MILL WINERY 

RED WINE.  
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380. SHELF OF TOY CARS, TRUCKS AND 
TRUCK BANKS.  

 
381. SHELF OF STEMWARE AND OTHER 

DECORATIVE GLASSWARE ITEMS.  
 
382. SHELF OF ASSTD. CARS AND TRUCKS.  

 
383. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

GLASSWARE.  
 
384. SHELF OF ASSTD. CARS.  

 
385. SHELF OF SOUTHWESTERN POTTERY, 

2 PICTURES, ARROW AND MISC.  
 
386. (8) ASSTD. BEER STEINS INCL. 

GERMAN.  
 
387. (2) VINTAGE RAGGEDY ANN & ANDY 

DOLLS AND A CHATTY KATHY DOLL.  
 
388. SHELF OF FIGURINES AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
389. SHELF OF FINE CHINA AND 

GLASSWARE.  
 
390. (3) MANTEL CLOCKS.  

 
391. SHELF OF VINTAGE CRANBERRY 

GLASS AND A MIRROR TRAY.  
 
392. SHELF OF KNICK KNACKS, LIDDED 

VANITY JARS, SILVER FIGURES AND 
ORIENTAL CHINA.  

 
393. SHELF OF TOY TRUCKS IN PACKAGES.  

 
394. SHELF OF TOY CARS AND TRUCKS IN 

PACKAGES.  
 
395. SHELF OF GLASSWARE AND CHINA 

INCL. DELFT.  
 
396. SHELF OF ORIENTAL AND OTHER 

KNICK KNACKS INCL. MASKS, 
FIGURES AND TRINKETS.  

 
397. (3) POTTERY VASES.  

 
398. SHELF OF GLASSWARE AND MISC. 

INCL. WATERFORD.  
 

399. SHELF OF FINE CHINA AND 
PORCELAIN INCL. BELLEEK, 
WARWICK, CLARICE CLIFF.  

 
400. SHELF OF MIDDLE EASTERN BRASS 

AND OTHER METALWARE.  
 
401. SHELF OF SILVER PLATED KNICK 

KNACKS.  
 
402. SHELF OF FINE CHINA PLATES INCL. 

LIMOGES, ADAMS COLLECTOR 
PLATES.  

 
403. EXTENSIVE COLLECTION OF 

CHRISTMAS ORNAMENTS, LIGHTS 
AND FIGURES.  

 
404. SHELF OF ASSTD. ACTION FIGURES. 

(SEALED).  
 
405. SHELF OF ASSTD. ACTION FIGURES 

AND CHRISTMAS WRESTLING 
ORNAMENTS.  

 
406. COLLECTION OF MICRO MINI CARS, 

CASES AND STATION.  
 
407. SHELF OF COLLECTIBLE FIGURAL 

DECANTERS AND (2) BOTTLE 
COLLECTOR PRICE GUIDES.  

 
408. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS IN 

BOX.  
 
409. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  

 
410. SHELF OF CHRISTMAS ORNAMENTS 

AND RELATED ITEMS.  
 
411. GILT AND GESSO ANTIQUE FRAME.  

 
412. DI COSTA FAUX FUR COAT, MADE IN 

ENGLAND.  
 
413. GREEN PAINTED VANITY DRESSER 

WITH CHAIR AND A FULL SIZE BED  
 
414. KIMBALL UPRIGHT PIANO WITH 

BENCH.  
 
415. CONTEMPORARY ORIENTAL WOOL 

RUG, FLORAL CENTER MEDALLION 
AND SPANDRELS, ON RED FIELD. 
(APPROX. 12' X 9').  
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416. TREADLE SEWING MACHINE IN OAK 
CASE.  

 
417. CIRCA 1930S BLANKET ART DECO 

STYLE BLANKET CHEST.  
 
418. PENDLETON STYLE WOOL RUNNER. 

(APPROX. 8' X 2.5').  
 
419. (3) PINE BENCHES WITH LIFT TOP 

STORAGE.  
 
420. ABSTRACT PAPIER MACHE WALL 

SCULPTURE. (APPROX. 44" X 60") 
SIGNED "KARIN DAIRDSON (?)".  

 
421. HAND MADE ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 14' X 10').  
 
422. (2) MICKEY MOUSE OUTDOOR 

JACKETS.  
 
423. CHINESE WOOL RUG. (APPROX. 6' X 4').  

 
424. BURKE INC. MID 20TH C. LAMINATED 

TOP CIRCULAR TULIP TABLE WITH 4 
SWIVEL BUCKET CHAIRS.  

 
425. DISNEY MICKEY MOUSE SUEDE 

VARSITY JACKET.  
 
426. SHELF OF VINTAGE ELECTRICAL BEER 

ADVERTIZING SIGNS INCL. SCHLITZ, 
TUBORG, COORS, MILLER. (5).  

 
427. GROUP OF (4) VINTAGE COORS 

ELECTRICAL ADVERTIZING SIGNS.  
 
428. SHELF OF REVOLUTIONARY AND 

CIVIL WAR PRINTS. (APPROX. 10)  
 
429. MAPLE DINING TABLE WITH 3 LEAVES 

AND 4 CHAIRS.  
 
430. (2) PARTIAL FLINTRIDGE DINNER 

SERVICES; FUSCHIA AND GOLD RIM.  
 
431. PAIR OF MODERNIST LEATHER 

UPHOLSTERED BAR CHAIRS.  
 
432. SHELF OF COPPER AND BRASSWARE 

INCL. FIRE EXTINGUISHER, BED 
WARMER.  

 

433. (3) PAIRS OF MEN'S ATHLETIC SHOES 
IN BOXES.  

 
434. GROUP OF ASSTD. TEE SHIRTS AND A 

DOWN VEST.  
 
435. (12) FRAMED SOLDIER PRINTS.  

 
436. FALSTAFF TIN CHARGER, OLYMPIA 

ADVERTIZING SIGN AND (3) WOODEN 
COKE & R.C. COLA CRATES.  

 
437. SHELF OF LINENS, TEXTILES AND 

BLANKETS.  
 
438. GROUP OF WOMEN'S 

UNDERGARMENTS  
 
439. SHELF OF MEN'S LONG SLEEVE 

CASUAL SHIRTS.  
 
440. SHELF OF MID 20TH C. GAMES.  

 
441. SHELF OF MEN'S SILK SWEATERS IN 

PACKAGING.  
 
442. SHELF OF MEN'S CASUAL SLACKS.  

 
443. COLLECTION OF HATS, HARD HATS 

AND MILITARY.  
 
444. (4) PACKS OF HARBOR BAY BOXERS 

AND A PAIR OF REEBOK PANTS.  
 
445. (6) PAIRS OF LADIES' SHOES.  

 
446. SLAG GLASS HANGING LIGHT.  

 
447. COUNTRY BELL HANGING TELEPHONE 

DISPLAY WALL CABINET AND A 
TABLE TOP SHELF.  

 
448. DINING TABLE WITH 4 CHAIRS AND 1 

LEAF.  
 
449. SHELF OF CRYSTAL AND VINTAGE 

GLASSWARE.  
 
450. GROUP OF TRAIN TENDERS AND 

RELATED ITEMS.  
 
451. (2) SHELVES OF VINTAGE ELECTRICAL 

ADVERTIZING SIGNS INCL. 
BURGERMEISTER, OLD MILWAUKEE, 
HEINEKEN, COORS.  
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452. SHELF OF ASSTD. SHOULDER BAGS.  
 
453. BEVELED GLASS TOP DINING TABLE 

WITH 6 ASSOCIATED CHAIRS.  
 
454. CIRCA 1930S OAK BARLEY TWIST TEA 

TROLLEY.  
 
455. SHELF OF DISNEY PIXAR "THE WORLD 

OF CARS" TRACK AND CARS.  
 
456. SHELF OF ASSTD. TEE SHIRTS INCL. 

TOMMY BAHAMAS, NAUTICA.  
 
457. GROUP OF ASSTD. FUR WRAPS AND 

COLLARS.  
 
458. GROUP OF ASSTD. CLOTHES AND 

CURTAINS.  
 
459. CONTEMPORARY OAK HALL TREE.  

 
460. PAINTED MILK CAN WITH ASSTD. 

IMPLEMENTS; UMBRELLA, BELLOWS.  
 
461. METAL WORK PLANTER.  

 
462. GREEN PATINATED METAL PATIO 

TABLE AND 2 CHAIRS.  
 
463. 19TH C. AMERICAN OAK DROP LEAF 

TABLE.  
 
464. (3) FRAMED WALT DISNEY PICTURES 

INCL. SERIGRAPH CEL, GICLEE OF 
"CARS" WITH CERTIFICATE AND A 
CRUISE BOAT PRINT.  

 
465. LEADED GLASS TABLE LAMP WITH 

FIGURAL BASE.  
 
466. MAHOGANY 2-DOOR, SINGLE DRAWER 

SIDEBOARD, c. 1940S.  
 
467. MAPLE TEA CART.  

 
468. CARVED WOODEN MORTAR.  

 
469. COFFEE TABLE WITH LEATHER INSET.  

 
470. (4) FRAMED DISNEY PICTURES.  

 
471. DREXEL HERITAGE 3-DRAWER, 3-

DOOR SIDEBOARD.  
 

472. (3) CONTEMPORARY TABLE LAMPS.  
 
473. FRAMED JAPANESE PENNED LINE 

DRAWING DEPICTING WWII JAPANESE 
SHIPS BY SEIRYU TOKITO.  

 
474. SIDE CHAIR.  

 
475. WEDGWOOD CHINA AND (5) 

ARTICHOKE PLATES.  
 
476. MAPLE DROP LEAF TABLE WITH 2 

LEAVES AND (8) ASSOCIATED CHAIRS.  
 
477. ONEIDA STAINLESS STEEL FLATWARE 

IN CASKET.  
 
478. CIRCA 1940S MAHOGANY DESK WITH 

LEATHER INSET.  
 
479. BLACK LACQUERED BREAKFRONT 

CHINA CABINET IN ORIENTAL TASTE.  
 
480. ART DECO OAK HALL TREE.  

 
481. MAPLE CHINA CABINET.  

 
482. FRAMED DISNEY PRINT, "THE 

INCREDIBLES" #89/350.  
 
483. MAPLE 3-PC BEDROOM SET; 11-

DRAWER DRESSER WITH MIRROR, 
TALL BOY AND A 3-DRAWER 
NIGHTSTAND.  

 
484. FRAMED WATERCOLOR, HARBOR 

SCENE, SIGNED LOWER RIGHT, N. 
DIRK. (APPROX. 7 3/4" X 9 3/4").  

 
485. FRAMED COLOR LITHOGRAPH, 

WASHINGTON CAPITOL BUILDING, 
SIGNED, ROBERT KASIMIR. 
(DEDICATED 1973). (APPROX. 17.5" X 
13.5").  

 
486. ORIENTAL STYLE WOOL RUG, RED 

FIELD AND FLORAL DECORATION. 
(APPROX. 10' X 8').  

 
487. DISNEY "GOOFY" FIGURAL 

SCULPTURE. (APPROX. 24" TALL).  
 
488. WHITE FURN. CO. DINING TABLE WITH 

8 MEDALLION BACK CHAIRS AND 2 
LEAVES.  
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489. FRAMED MID 20TH C. OIL ON CANVAS, 
ABSTRACT. (APPROX. 32" X 21").  

 
490. CONTEMPORARY BROWN 

UPHOLSTERED LOUNGER.  
 
491. WMF CROMARGAN GERMAN 

STAINLESS STEEL FLATWARE 
SERVICE, HELSINKI PATTERN. 
(APPROX. 46 PCS).  

 
492. MURANO ART GLASS BASE OVAL 

COFFEE TABLE.  
 
493. DISNEY PLUTO FIGURAL SCULPTURE. 

(APPROX. 18" TALL).  
 
494. HENREDON SQUARE COFFEE TABLE 

WITH SLIDING TOP AND UNDER 
STORAGE.  

 
495. (6) ORIENTAL SCROLLS.  

 
496. SET OF (10) GEORGE I STYLE 

MAHOGANY DINING CHAIRS.  
 
497. ARMY AIR SERVICE FOKKER T-2 

MONOPLANE ON STAND.  
 
498. DANBURY MINT APOLLO 13 MODEL 

SPACE CRAFT ON STAND.  
 
499. SPACE SHUTTLE COLUMBIA MODEL 

ON STAND, 1/100 SCALE.  
 
500. WWF KURT ANGLE SIGNED CHAMPION 

BELT AND A HEAVYWEIGHT 
CHAMPION BELT.  

 
501. AFRICAN HELMET MASK HEIGHT: 20 

INCHES DIAMETER: 11 INCHES (AT 
BASE)  

 
502. AFRICAN MASK ON STAND. OVERALL 

HEIGHT: 21 INCHES  
 
503. LOCKHEED VEGA-5B AIRCRAFT 

MODEL ON STAND.  
 
504. SPACE SHUTTLE COLUMBIA ON 

BOEING 747 MODEL AIRCRAFT ON 
STAND.  

 

505. WWE "TRIPLE H" CHAMPION BELT 
AND A STEVE AUSTIN CHAMPION 
BELT.  

 
506. CENTRAL AFRICAN CORDOPHON, 

MUSICAL STRING INSTRUMENT. SIZE: 
21 X 10 X 9 INCHES  

 
507. JOHANN HAVILAND BAVARIA 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(APPROX. 73 PCS).  

 
508. PARQUET TOP DINING TABLE WITH 2 

LEAVES AND 4 CANE BACK CHAIRS.  
 
509. CONTEMPORARY METAL BASE FAUX 

MARBLE COFFEE TABLE AND A 
MATCHING END TABLE.  

 
510. JOHANN HAVILAND PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
511. DINING TABLE WITH 4 CHAIRS AND 2 

LEAVES.  
 
512. GROUP OF (7) FRAMED AND 

AUTOGRAPHED SAN JOSE SHARKS 
PHOTOGRAPHS.  

 
513. COLLECTION OF SIGNED AND 

COMMEMORATIVE BASEBALLS.  
 
514. GROUP OF ROCK 'N ROLL EPHEMERA 

INCL. THE POLICE.  
 
515. GROUP OF ASSTD. COMMEMORATIVE 

NHL HOCKEY PUCKS. (APPROX. 45).  
 
516. ORIENTAL FLORAL WOODBLOCK 

PRINT.  
 
517. EARLY 20TH C. 3-DRAWER OAK CHEST.  

 
518. (4) SOUTHWESTERN WATERCOLORS.  

 
519. GROUP OF HOLIDAY CERAMICS AND 

DECORATIONS IN BOX.  
 
520. (4) ALBUMS WITH U.S. FIRST DAY 

COVERS.  
 
521. BOX OF ASSTD. POCKET KNIVES. 

(APPROX. 18).  
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522. DECORATIVE MIDDLE EASTERN 
SWORD WITH SHEATH AND DAGGER.  

 
523. (3) VOLUMES OF UNITED NATIONS 

FIRST DAY COVERS.  
 
524. (4) STRAIGHT EDGE KNIVES IN BOXES.  

 
525. (3) VOLUMES OF FIRST DAY COVERS.  

 
526. (4) STRAIGHT EDGE KNIVES.  

 
527. DROP CRYSTAL HANGING LIGHT 

FIXTURE WITH CRANBERRY GLASS 
SHADE.  

 
528. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 3' X 2').  
 
529. (2) CERAMIC 2-HANDLED VESSELS 

AND A CERAMIC VASE. (APPROX. 16", 
15" & 12.5" TALL).  

 
530. MAHOGANY 2-DOOR, 4-DRAWER 

SIDEBOARD, EARLY 20TH C.  
 
531. 2007 TOYOTA RAV4 LIMITED 4-DOOR 

SPORT UTILITY VEHICLE.  
VIN: JTMBK34V875017006  
LIC: 5XAE791  
ODOMETER READING: 87342.  

 
532. (2) SHELVES OF HARVARD CLASSIC 

BOOKS.  
 
533. SHELF OF ASSTD. BOOKS.  

 
534. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
535. SHELF OF ASSTD. COOKBOOKS.  

 
536. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
537. (1 1/2) SHELVES OF BOOKS.  

 
538. (3) SHELVES OF COFFEE TABLE 

BOOKS.  
 
539. (2) DOWN VESTS.  

 
540. (6) AFRICANESQUE FIGURAL 

SCULPTURES.  
 
541. SHELF OF SCENTED CANDLES.  

 

542. SHELF OF CHRISTMAS ORNAMENTS 
AND DECORATIONS.  

 
543. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 10).  
 
544. SHELF OF FINE CRYSTAL STEMWARE 

INCL. ETCHED IRISH THISTLE DESIGN.  
 
545. SHELF OF ASSTD. INTERNATIONAL 

DOLLS.  
 
546. SHELF OF FRAMED POSTERS INCL. 

PICASSO, MIRO AND CHAGALL.  
 
547. FLORAL AREA RUG. (APPROX. 12' X 9').  

 
548. SHELF OF HUMMEL COLLECTIBLES 

INCL. PLATES, MUGS AND FIGURES.  
 
549. SHELF OF ASSTD. FIGURINES.  

 
550. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (8).  

 
551. SHELF OF KNICK KNACKS.  

 
552. SHELF OF DISNEY STUFFED ANIMALS 

INCL. MICKEY, DONALD AND GOOFY.  
 
553. CERAMIC VASE, CENTERPIECE BOWL, 

METALWARE, ORIENTAL AND ART 
GLASS ITEMS.  

 
554. (2) FRAMED PICTURES; COROT AND A 

LAUTREC PRINT.  
 
555. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. 

(APPROX. 20).  
 
556. MAHOGANY FULL SIZE 4-POSTER BED.  

 
557. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

EARTHENWARE FIGURES AND 
BAMBOO BASKET.  

 
558. SET OF (6) CYRUS NOBLE LIMITED 

EDITION FIGURAL DECANTERS.  
 
559. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

CARVED ORIENTAL HARD STONE 
FIGURES, VASES.  

 
560. GROUP OF ARTWORK. (4).  

 
561. (4) EARTHENWARE GLAZED POTS.  
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562. SHELF OF VINTAGE AMETHYST 
GLASSWARE.  

 
563. SHELF OF VINTAGE AMETHYST 

GLASSWARE.  
 
564. (5) PCS. OF DECORATIVE ARTWORK.  

 
565. MAPLE FULL SIZE BED.  

 
566. ORIENTAL WOOL RUG. (APPROX. 9' X 

6').  
 
567. SHELF OF VINTAGE AMETHYST 

GLASSWARE.  
 
568. SHELF OF COLLECTIBLE BOTTLES, 

DOG FIGURE AND TRAY.  
 
569. SHELF OF HOLIDAY DECORATIONS.  

 
570. SHELF OF ASSTD. ARTWORK INCL. 

WATERCOLORS, OIL, PRINTS. 
(APPROX. 15).  

 
571. SHELF OF FIGURINES AND KNICK 

KNACKS.  
 
572. SHELF OF CHINA CUPS AND SAUCERS.  

 
573. SHELF OF STEMWARE, DECANTER 

AND CANDLE STICKS.  
 
574. (9) FRAMED SOLDIER PRINTS.  

 
575. (2) BRASS TWIN HEADBOARDS.  

 
576. SHELF OF CLAY FIGURES AND BELLS.  

 
577. SHELF OF SILVER PLATE AND 

METALWARE.  
 
578. SHELF OF VINTAGE TOYS, FIGURES 

AND STUFFED ANIMALS.  
 
579. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (7).  

 
580. CHINESE WOOL RUG. (APPROX. 11' X 

8').  
 
581. FRAMED MIRO PHOTOMECHANICAL 

GRAPHIC, "EQUINOX", #194/500. PLATE 
SIGNED. (APPROX. 33" X 24").  

 

582. MAHOGANY GLASS FRONT, 2-DOOR 
CORNER CABINET.  

 
583. (2) CHRISTMAS FIGURES.  

 
584. GROUP OF SWEAT PANTS AND TOPS.  

 
585. GROUP OF LADIES' WHITE TOPS.  

 
586. GROUP OF MEN'S CREW NECK TOPS. 

(IN PACKAGING).  
 
587. GROUP OF THROW RUGS.  

 
588. GROUP OF LADIES' SWEATERS, TOPS 

AND PANTS.  
 
589. GROUP OF UNUSED WOOL SCARVES.  

 
590. STRIDA FOLDING BIKE.  

 
591. STRIDA FOLDING BIKE (NO SEAT 

ATTACHMENT).  
 
592. TREK MULTITRACK 7500 8-SPEED 

BIKE.  
 
593. SET OF (4) DROP AND SWAG CRYSTAL 

3-LIGHT WALL SCONCES.  
 
594. (3) BOXES OF COMIC BOOKS.  

 
595. GROUP OF MATTED MOVIE STAR 

PHOTOS INCL. MARILYN MONROE, 
GRACE KELLY, HUMPHREY BOGART.  

 
596. ORIENTAL STACKING BASKET.  

 
597. BURL VENEERED COFFEE TABLE WITH 

GLASS INSERT AND A LOWER SHELF.  
 
598. OAKLEY MONSTER DOG SUNGLASSES.  

 
599. GARMIN NUVI GPS WITH A MOBILE 

CHARGER AND A GARMIN 
DASHBOARD BASE.  

 
600. ALTEC LANSING PORTABLE AUDIO 

SYSTEM. (iMmini).  
 
601. OAKLEY JULIET SUNGLASSES.  

 
602. SHURE E3C HEADPHONES.  
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603. PANASONIC SDR-T50P DIGITAL VIDEO 
CAMERA.  

 
604. SEGA GAME GEAR & TV TUNER WITH 2 

SEGA GAMES.  
 
605. (3) DIGITAL CAMERAS.  

 
606. (2) DIGITAL CAMERAS AND A 35mm 

CAMERA.  
 
607. HP PHOTOSMART 375 PHOTO PRINTER 

& HP PHOTOSMART 215 DIGITAL 
CAMERA.  

 
608. CIRCA 1940S UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
609. GROUP OF DECORATIVE PRINTS. 

(APPROX. 13 PCS).  
 
610. UPHOLSTERED ARMCHAIR.  

 
611. CIRCA 1930S MARQUETRY INLAID 

COFFEE TABLE AND A PAIR OF 
MATCHING TABLES.  

 
612. MODERN GLASS TOP COFFEE TABLE 

AND 2 MATCHING SIDE TABLES ON 
MARBLE BASE.  

 
613. (3) UNFRAMED OILS ON CANVAS, 

SIGNED PIERRE LAVERNE.  
 
614. GLASS TOP COFFEE TABLE AND AN 

END TABLE.  
 
615. (2) ASSTD. SIDE TABLES AND A 

MAGAZINE STAND.  
 
616. MARBLE PEDESTAL COFFEE TABLE 

AND A MATCHING END TABLE.  
 
617. UPHOLSTERED 2-SEAT SOFA.  

 
618. CIRCA 1920S OAK 5-DRAWER DESK.  

 
619. (2) UKULELES AND A JAPANESE 

STRINGED INSTRUMENT.  
 
620. HP VEER 4G CELL PHONE.  

 
621. LG PORTABLE DVD PLAYER. MODEL 

DP781.  
 

622. CREATIVE NOMAD JUKEBOX MP3 
PLAYER AND A WHISTLER RADAR 
DETECTOR.  

 
623. ALTEC LANSING PORTABLE AUDIO 

SYSTEM. (iM3).  
 
624. OAKLEY XX SUNGLASSES.  

 
625. (2) DIGITAL CAMERAS AND A 35mm 

CAMERA.  
 
626. SHURE E3C HEADPHONES.  

 
627. ALTEC LANSING INMOTION PORTABLE 

SPEAKER SYSTEM.  
 
628. GARMIN NUVI GPS DEVICE.  

 
629. (2) SONY BLUETOOTH LASER MOUSE 

PACKS, (2) MOUSE COVERS, POGO 
PLUG SOFTWARE, LENOVO WIRELESS 
MINI KEYBOARD AND ANDROID 
COLLECTIBLE TOY.  

 
630. (3) HP IPAQ POCKET PCS.  

 
631. WAVETEK MC-50 SIGNAL GENERATOR 

AND WAVETEK SAMIII ATTENUATOR 
SIGNAL ANALYZER.  

 
632. DELL DESKTOP COMPUTER.  

 
633. WAVETEK PP-75 CATV PRECISION 

SELECTOR, 1067 SWEEP TRANSMITTER 
AND CM1000 COUNTER.  

 
634. DELL DESKTOP COMPUTER.  

 
635. (2) CALAN STAR 2010 SLMS BOXES.  

 
636. YAMAHA EM SERIES MODEL 200 

MIXER.  
 
637. (2) CALAN 1776 INTEGRATED SWEEP 

RECEIVERS AND A 1777P SWEEP 
TRANSMITTER.  

 
638. MITCHELL NEMA CONFLICT MONITOR 

ANALYZER MODEL 420A.  
 
639. CISCO CATALYST 4506 SWITCH WITH 

WS-X4515 SUPERVISOR ENGINE AND 
(4) WS-X4300-GB SWITCHING 
MODULES.  
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640. SMALL GROUP OF FOREIGN COINS 
AND CURRENCY.  

 
641. GROUP OF ASSTD. WRISTWATCHES.  

 
642. GROUP OF COSTUME RINGS, 

BRACELETS AND MISC, INCL. GOLD  
 
643. (3) NATIVE AMERICAN BOLOS, 

PENDANT AND A SILVER SADDLE 
FORM MONEY CLIP.  

 
644. MONEY CLIP.  

 
645. BOX OF STERLING SILVER 

SOUTHWEST STYLE JEWELRY WITH 
TURQUOISE, RINGS, EARRINGS, 
BRACELET.  

 
646. GROUP OF ASSTD. WRISTWATCHES.  

 
647. BOX OF ASSTD. WATCHES INCL. 

VINTAGE.  
 
648. GROUP OF (6) GOLD PLATED AND 

SILVER PLATED MINIATURE CLOCKS.  
 
649. (2) STEEL BRACELETS.  

 
650. GROUP OF BOLOS AND CUFF LINKS.  

 
651. GROUP OF VINTAGE BOXES, 

COMPACTS AND BINOCULARS.  
 
652. MICHAEL KORS LINK CHAIN 

WRISTWATCH.  
 
653. APPROX. (76) 1964 U.S. SILVER 

QUARTERS.  
 
654. 1953A & 1953B $5 SILVER 

CERTIFICATES, 1957 & 1957B $1 SILVER 
CERTIFICATES, (5) POST 1964 SILVER 
HALF DOLLARS AND (15) POST 1970 
HALF DOLLARS.  

 
655. GROUP OF ASSTD. FOREIGN 

CURRENCY.  
 
656. SMALL GROUP OF FOREIGN COINS.  

 
657. 1922 PEACE SILVER DOLLAR AND (4) 

EISENHOWER BICENTENNIAL 
DOLLARS.  

 

658. (35) PRE 1965 U.S. SILVER QUARTERS.  
 
659. APPROX. (59) PRE 1965 U.S. SILVER 

QUARTERS.  
 
660. APPROX. (158) PRE-1965 U.S. SILVER 

DIMES.  
 
661. (9) 1964 U.S. SILVER HALF DOLLARS 

AND (2) PRE 1945 U.S. SILVER 
DOLLARS.  

 
662. (13) U.S. SILVER MERCURY DIMES.  

 
663. GROUP OF MILITARY PINS AND MISC.  

 
664. APPROX. (75) 1943 STEEL PENNIES, (4) 

NICKELS INCL. 1936 INDIAN HEAD AND 
(55) ASSTD. PENNIES.  

 
665. TOMTOM GPS UNIT.  

 
666. APPLE 30GB IPOD TOUCH.  

 
667. SONY CYBERSHOT 16.1MP DIGITAL 

CAMERA.  
 
668. APPLE IPOD TOUCH. (8GB).  

 
669. APPLE 60GB IPOD.  

 
670. APPLE IPOD TOUCH. (64GB).  

 
671. GARMIN NUVI 260M GPS DEVICE.  

 
672. APPLE 30GB IPOD WITH CHARGER AND 

HEADPHONES.  
 
673. PORTABLE MINI MP3 / FM TUNER.  

 
674. TOMTOM ONE GPS DEVICE.  

 
675. APPLE IPOD TOUCH. (8GB).  

 
676. HEADPHONES AND A WIRELESS 

ADAPTER.  
 
677. APPLE 20GB IPOD.  

 
678. APPLE 20GB IPOD.  

 
679. CONTEMPORARY MAHOGANY OVAL 

COFFEE TABLE.  
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680. (5) CISCO 6400 SERIES SWITCHING 
MODULES. (WS-X6416-GBIC).  

 
681. HP PAVILION DV7 LAPTOP COMPUTER.  

 
682. SONY LAPTOP COMPUTER. (PCG-

FX77/BP).  
 
683. COMPAQ PRESARIO F700 LAPTOP 

COMPUTER.  
 
684. JVC RX-5000V AUDIO VIDEO CONTROL 

RECEIVER.  
 
685. SAMSUNG 32" LCD HDTV. 

(LN32S330J1D).  
 
686. DELL INSPIRON 1545 LAPTOP.  

 
687. DELL INSPIRON 1505 LAPTOP 

COMPUTER.  
 
688. TECHNICS QUARTZ SL-Q350 

TURNTABLE, ONKYO TUNER AMP AND 
A TAPE DECK.  

 
689. IBM THINKPAD AND (3) DELL 

LAPTOPS.  
 
690. (4) CISCO 6400 SERIES SWITCHING 

MODULES. (WS-X6416-GBIC).  
 
691. SAMSUNG 40" LCD HDTV. (LN-R4090).  

 
692. TEKTRONIX 1503 TDR CABLE TESTER.  

 
693. HP 8590L SPECTRUM ANALYZER.  

 
694. HP 8577A OPT 002 SPECTRUM 

ANALYZER.  
 
695. HP 1725A OSCILLOSCOPE.  

 
696. CORDOVOX MODEL 251 ACCORDION 

WITH CORDOVOX CXG AND CXA AMP 
AND SPEAKER.  

 
697. GROUP OF ASSTD. POOL CUES.  

 
698. PAIR OF KUSTOM MODEL P-310 

SPEAKERS.  
 
699. SET OF (4) COUNTRY STYLE RUSH 

SEATED CHAIRS.  
 

700. (2) CAMEL SADDLE BLANKETS.  
 
701. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 CHAIRS AND 2 LEAVES.  
 
702. YAMAHA E403 ELECTRONIC 

KEYBOARD ON STAND.  
 
703. SAMSUNG 50" WIDESCREEN DLP TV. 

(HLN5065W).  
 
704. TEAK PLATFORM BED WITH QUEEN 

SIZE TEMPURPEDIC MATTRESS.  
 
705. SHELF OF ASSTD. COOKBOOKS.  

 
706. APPROX. (11) PCS. OF ASSTD. 

ARTWORK AND MAPS.  
 
707. SHELF OF BOOKS.  

 
708. (2) SHELVES OF VINTAGE SCI-FI 

PAPERBACKS.  
 
709. (1 1/2) SHELVES OF CALIFORNIA 

APPELLATE REPORTS, 2ND SERIES, 
1942 - 1950.  

 
710. PAIR OF TEAK 3-SHELF BOOKCASES.  

 
711. PAIR OF 1960S SWIVEL BUCKET 

CHAIRS ON CHROMED BASE.  
 
712. DECORATIVE COMPOSITION MIRROR.  

 
713. MID 20TH C. 6-DRAWER SIDEBOARD 

WITH 2 DOOR AND A MATCHING 
MIRROR.  

 
714. ORIENTAL 4-PANEL TABLE SCREEN 

WITH CARVED HARD STONE.  
 
715. CIRCA 1940S MAHOGANY FOOTSTOOL 

WITH UPHOLSTERED SEAT.  
 
716. MID 20TH C. MAHOGANY FOLD OVER 

TABLE.  
 
717. PAIR OF SIGNED AND NUMBERED 

FLORAL PRINTS.  
 
718. POOL CUE WITH CASE.  

 
719. OAK 5-DRAWER CHEST.  
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720. MULTI LEVEL NARROW GAUGE TRAIN 
TABLE. (APPROX. 10' X 3.5').  

 
721. GROUP OF (3) SPLIT BAMBOO FISHING 

RODS INCL. FISHKILL 9 1/2 OCEAN 
ROD, 1940S JAY HARVEY 4-PC. FLY 
ROD WITH 2 ADDITIONAL TIPS IN 
WALKING STICK.  

 
722. CASKET WITH ASSTD. SILVER PLATED 

FLATWARE.  
 
723. VIOLIN WITH BOW AND CASE. PAPER 

LABEL STATES "MADE IN 
CZECHOSLOVAKIA".  

 
724. (3) BOXES OF COMIC BOOKS.  

 
725. PAIR OF ORIENTAL LOW TABLES.  

 
726. CIRCA 1940S 4-PC PAINTED BEDROOM 

SET.  
 
727. FRAMED POSTER.  

 
728. PAIR OF END TABLES WITH BURL 

VENEER.  
 
729. EARLY 20TH C. WRITING DESK / 

BOOKCASE.  
 
730. PAINTED 2-DRAWER OVAL SIDE 

TABLE.  
 
731. LIMOGES PARTIAL DINNER SERVICE.  

 
732. MAHOGANY DINING TABLE WITH 6 

CHAIRS AND 3 LEAVES.  
 
733. CONTEMPORARY OAK ROLL TOP 

DESK.  
 
734. (3) ASSTD. OILS ON BOARD.  

 
735. (3) CIRCA 1940S UPHOLSTERED 

MAHOGANY ARMCHAIRS.  
 
736. KRANICH & BACH BABY GRAND 

PIANO.  
 
737. NO LOT.  

 
738. OPEN SHELF 4-DOOR DISPLAY.  

 

739. PAIR OF MID 20TH C. MAHOGANY 
DROP SIDE OCCASIONAL TABLES.  

 
740. LLADRO PORCELAIN FIGURE IN BOX, 

"THE CALF AND THE YOUNG LION".  
 
741. (3) STEMMED CRYSTAL GLASSES WITH 

GOLD DECORATION.  
 
742. HAND CRAFTED THAI PUPPET DOLL. 

APPROX. 27" TALL, ON STAND.  
 
743. GROUP OF CHRISTMAS ORNAMENTS.  

 
744. GROUP OF ASSTD. JADE CHOP STICKS, 

CARVED ORIENTAL FIGURE AND A 
PAIR OF CANDLESTICKS.  

 
745. INUIT STYLE LIDDED BASKET.  

 
746. (2) HAND PAINTED ORIENTAL TABLE 

TOP SCREENS.  
 
747. (6) GREEK PLATES.  

 
748. GROUP OF ASSTD. VINTAGE TOY CARS 

AND WIND UP TOYS.  
 
749. WILLIAMSBURG PEWTER PITCHER.  

 
750. (2) ART POTTERY VASES.  

 
751. TRADITIONAL LIDDED ZULU BASKET.  

 
752. CONTEMPORARY OAK CHINA HUTCH.  

 
753. STAINLESS STEEL FLATWARE 

SERVICE IN CASKET.  
 
754. GROUP OF SPORTS JERSEYS AND 

JACKETS.  
 
755. (3) LEATHER VESTS.  

 
756. GROUP OF LADIES' JACKETS.  

 
757. GROUP OF BASEBALL, FOOTBALL AND 

OTHER JERSEYS. (4).  
 
758. BEVELED GLASS MIRROR.  

 
759. CIRCA 1970S DRESSER WITH 2 

MIRRORS.  
 
760. (2) DECORATIVE TABLE LAMPS.  
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761. SET OF (4) ORIENTAL PANELS 
DEPICTING DRAGONS IN RELIEF.  

 
762. CONTEMPORARY 7-SHELF BOOKCASE, 

MADE IN DENMARK.  
 
763. COUNTRY STYLE SINGLE DRAWER 

HUTCH.  
 
764. UPHOLSTERED OVERSIZED LOVESEAT  

 
765. (2) CONTEMPORARY 7-SHELF 

BOOKCASES, MADE IN DENMARK.  
 
766. SPINDLE BACK ROCKING CHAIR AND 

A BLACK VALET CHAIR.  
 
767. CIRCA 1930S FULL SIZE SLEIGH BED.  

 
768. (4) PCS. OF DECORATIVE ARTWORK  

 
769. (2) DECORATIVE TABLE LAMPS.  

 
770. CIRCA 1930S JACOBEAN SIDEBOARD  

 
771. CIRCA 1930S JACOBEAN DINING 

TABLE WITH 6 CHAIRS AND AN 
ASSOCIATED CHAIR.  

 
772. PAIR OF MODERNIST TEAK 

ARMCHAIRS.  
 
773. CONTEMPORARY BEVELED GLASS 

TOP COFFEE TABLE.  
 
774. PAIR OF CONTEMPORARY WOOL 

RUGS. (APPROX. 5' X 3' EACH).  
 
775. CONTEMPORARY 5-DRAWER CHEST.  

 
776. (2) FRAMED WILDLIFE PHOTOGRAPHIC 

PRINTS.  
 
777. GROUP OF ASSTD. STERLING SILVER 

AND A SILVER PLATED ITEMS.  
 
778. GROUP OF ASSTD. ANIMAL FIGURES 

INCL. ROYAL WORCESTER, 
BAVARIAN.  

 
779. (3) LIDDED POTTERY VESSELS.  

 
780. ROYAL ADDERLEY SCOTTIE FIGURAL 

DECANTER.  
 

781. GROUP OF ASSTD. SILVER PLATED 
TRAYS, BOWLS, CREAMER.  

 
782. CONTEMPORARY TEA CADDY.  

 
783. CROWN STAFFORDSHIRE FINE CHINA 

FLORAL GROUPING.  
 
784. (3) MILLER ROGASKA CRYSTAL 

PAPERWEIGHTS.  
 
785. CARVED TRIBAL MUSICAL 

INSTRUMENT.  
 
786. CONTEMPORARY NAVAJO VASE, 

SIGNED RAMIRO VELOZ C. (STAND 
NOT INCLUDED).  

 
787. VASE AND A MATCHING GINGER JAR.  

 
788. PAIR OF ORIENTAL VASES. (APPROX. 

24" TALL).  
 
789. OAK 2-DRAWER FILE CABINET.  

 
790. (2) ORIENTAL FRAMED PRINTS.  

 
791. FRAMED OIL ON CANVAS, "ANDY 

GRIFFITH" BY CHUCK OBERSTEIN. 
(APPROX. 29" X 23.5").  

 
792. OAK FUTON BED. (NO HARDWARE).  

 
793. GROUP OF (6) STEPPED, SHELF UNITS.  

 
794. NORITAKE "ANDREA" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
795. CONTEMPORARY OAK DINING TABLE 

WITH 6 CHAIRS.  
 
796. CONTEMPORARY WOOL CARPET. 

(APPROX. 10' X 8').  
 
797. NORITAKE "REINA" PARTIAL DINNER 

SERVICE.  
 
798. CIRCA 1920S MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 6 CHAIRS.  
 
799. 3-DRAWER NIGHTSTAND.  

 
800. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 7' X 5').  
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801. LG "TRUE STREAM" FRONT LOADING 
WASHER AND DRYER.  

 
802. SHELF OF METALWARE INCL. CAST 

IRON DOGS & PIG, STOVE SAMPLE.  
 
803. SHELF OF CERAMIC AND GLASS 

DECORATIVE ITEMS.  
 
804. SHELF OF ORIENTAL ITEMS.  

 
805. SHELF OF ORIENTAL ITEMS INCL. 

SEATED BUDDHA.  
 
806. SHELF OF COLLECTIBLE LIQUOR 

DECANTERS. (APPROX. 8).  
 
807. SHELF OF POTTERY KITCHENWARE.  

 
808. SHELF OF ETCHED GLASS STEMWARE 

DRINKING GLASSES AND PITCHERS.  
 
809. SHELF OF GAMES AND TOYS.  

 
810. SHELF OF METALWARE AND CERAMIC 

DECORATIVE ITEMS.  
 
811. SHELF OF FRENCH LEAD CRYSTAL 

GLASSWARE SET.  
 
812. SHELF OF CHINA AND POTTERY INCL. 

TEA SET, CANDLESTICKS.  
 
813. SHELF OF VINTAGE GLASS 

INSULATORS.  
 
814. SHELF OF ORIENTAL CHINA.  

 
815. SHELF OF ASSTD. FINE CHINA.  

 
816. SHELF OF ORIENTAL ITEMS, AIRCRAFT 

RELATED MATERIALS AND FIELD 
GLASSES.  

 
817. SHELF OF STEMWARE.  

 
818. SHELF OF ASSTD. KNICK KNACKS.  

 
819. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

FOSTORIA.  
 
820. SHELF OF METALWARE AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
821. SHELF OF KITCHENWARE.  

822. SHELF OF GLASSWARE AND MISC.  
 
823. SHELF OF MILITARY RELATED ITEMS 

AND MISC.  
 
824. SHELF OF COLLECTIBLE LIQUOR 

DECANTERS. (7).  
 
825. SHELF OF COLORED GLASS 

STEMWARE.  
 
826. SHELF OF KNICK KNACKS, VASES, 

BOOKENDS AND SILVERPLATE.  
 
827. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

METAL DRAGON AND BAR WARE.  
 
828. SHELF OF COLLECTIBLE SHOT 

GLASSES.  
 
829. SHELF OF ORIENTAL KNICK KNACKS.  

 
830. SHELF OF BARBIES, MADAME 

ALEXANDER DOLLS, DOLL CLOTHES, 
FURNITURE AND MISC.  

 
831. SHELF OF COLLECTIBLE LIQUOR 

DECANTERS IN BOXES. (8).  
 
832. SHELF OF COLLECTIBLE SHOT 

GLASSES.  
 
833. SHELF OF CHINA AND GLASSWARE.  

 
834. SHELF OF COLLECTIBLE LIQUOR 

DECANTERS IN BOXES. (7).  
 
835. SHELF OF FISHING RELATED ITEMS.  

 
836. SHELF OF MORTAR AND PESTLE, CUT 

OUT TIN LAMP SHADE, GUN 
CLEANING TOOLS AND MISC.  

 
837. SHELF OF CHINA, GLASS AND 

KITCHENWARE.  
 
838. SHELF OF METAL AND CERAMIC 

FIGURAL ITEMS.  
 
839. SHELF OF KITCHENWARE ITEMS.  

 
840. SHELF OF COOKWARE AND SMALL 

APPLIANCES.  
 
841. MCCULLOCH CHAIN SAW.  
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842. SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS.  
 
843. SHELF OF TOYS AND MISC.  

 
844. SHELF OF TOOLS INCL. AUTOMOTIVE 

JACKS AND STANDS.  
 
845. SHELF OF TESTING METERS AND 

RELATED EQUIPMENT.  
 
846. SHELF OF TOOLS INCL. DRILL BITS, 

CHISELS, SAWS.  
 
847. SHELF OF MOTOROLA WALKIE 

TALKIES AND OTHERS.  
 
848. MCCULLOCH CHAIN SAW.  

 
849. BLACK AND DECKER BENCH TOP 

WORK MATE.  
 
850. SHELF OF HAND AND POWER TOOLS 

INCL. CIRCULAR SAW, ROUTER.  
 
851. LARGE SHELF OF HAND TOOLS.  

 
852. SHELF OF POWER TOOLS INCL. SKIL 

SAW, LEAF BLOWER AND ELECTRIC 
CHAIN SAW.  

 
853. SHELF OF TOOLS, STEREO ITEMS AND 

A DEFIBRILLATOR.  
 
854. SHELF OF ELECTRONICS INCL. 

CAMERAS AND RECORDERS.  
 
855. SHELF OF HAND TOOLS, WORK LIGHT 

AND BELT SANDER.  
 
856. DVD PLAYER AND A CD PLAYER.  

 
857. (2) BOXES OF RADIOS AND HAND SETS.  

 
858. SHELF OF HAND TOOLS.  

 
859. SHELF OF HAND TOOLS.  

 
860. HEGNER MULTIMAX VARIABLE SPEED 

18" SCROLL SAW ON STAND.  
 
861. CRAFTSMAN 6 HP PRESSURE WASHER.  

 
862. CRAFTSMAN BENCH GRINDER ON 

STAND.  
 

863. HK PORTER HYDRAULIC RESCUE KIT.  
 
864. ROLLING 6-DRAWER, 2-DOOR TOOL 

CHEST.  
 
865. HITACHI H65 ELECTRIC JACK 

HAMMER WITH CASE.  
 
866. BISSELL STEAM CLEANER.  

 
867. CAST IRON POT BELLIED STOVE AND 

A WATER PUMP AS A PLANT STAND.  
 
868. VANGUARD BRIEFCASE.  

 
869. (2) SHELVES OF CAMOUFLAGE 

FATIGUES.  
 
870. PORTABLE FOOSBALL GAME AND 

POGO STICK.  
 
871. (2) BOXES OF RECORDS.  

 
872. SHELF OF LUGGAGE.  

 
873. (2) WALNUT CASED WALL CLOCKS.  

 
874. GROUP OF FISHING POLES.  

 
875. WICKER BASKET WITH SEWING 

NOTIONS.  
 
876. SHELF OF HOLIDAY GIFT WRAPPING 

SUPPLIES.  
 
877. (2) DELTA KITCHEN FAUCETS IN BOX.  

 
878. (3) ELECTRIC TYPEWRITERS.  

 
879. SHELF OF CAMOUFLAGE FATIGUES 

AND HATS.  
 
880. PAIR OF SKI BOOTS.  

 
881. ARTIST'S CASE WITH OILS, PALETTE 

AND BRUSHES.  
 
882. SHELF OF CAMOUFLAGE FATIGUES.  

 
883. SHELF OF CAMERA BAGS.  

 
884. EUREKA VACUUM CLEANER.  

 
885. 12 GAL. SHOP VAC.  
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886. (4) BOXES OF RECORDS.  
 
887. CRAFTSMAN 30 GAL. AIR 

COMPRESSOR.  
 
888. BOSCH DISHWASHER.  

 
889. GE "POT SCRUBBER" DISHWASHER.  

 
890. LIFT TOP SEWING TABLE WITH 

EXTENSION.  
 
891. "SEWMOR" PORTABLE SEWING 

MACHINE.  
 
892. CARVED OAK SINGLE DOOR CABINET.  

 
893. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(5).  
 
894. CIRCA 1930S BUTTON BACK 

UPHOLSTERED LOVESEAT.  
 
895. ORIENTAL STYLE INDOOR STONE 

WATER FEATURE.  
 
896. FRAMED DECORATIVE PRINT OF A 

PASTORAL SCENE.  
 
897. CONTEMPORARY OAK DINING TABLE 

6 CHAIRS AND 2 LEAVES.  
 
898. HAVILAND "GRAMMERCY" 

PORCELAIN DINNER SERVICE FOR 14. 
(APPROX. 85 PCS).  

 
899. MAHOGANY FRAMED MIRROR.  

 
900. HUGO WHEELED WALKER.  

 
901. (3) PUSH WALKERS.  

 
902. FRAMED OIL ON CANVAS, STILL LIFE 

WITH FRUIT. SIGNED G. MORRA. 
(APPROX. 24" X 36").  

 
903. (4) SWIVEL COUNTER CHAIRS.  

 
904. PAIR OF SIMMONS BEAUTYREST 

ADJUSTABLE TWIN MATTRESSES.  
 
905. BEIDERMEIER STYLE 3-DRAWER 

GLASS FRONT BOOKCASE CABINET.  
 
906. CONTEMPORARY BAKER'S RACK.  

907. CONTEMPORARY 2-DOOR PINE 
CABINET.  

 
908. CONTEMPORARY 3-DRAWER TABLE 

TOP CHEST.  
 
909. CIRCA 1940S DROP LEAF TABLE.  

 
910. CONTEMPORARY GUMBALL MACHINE 

WITH MARBLES.  
 
911. CONTEMPORARY OAK 2-DOOR 

WARDROBE.  
 
912. PINE BOOKSHELF UNIT AND A PINE 2-

DOOR CUPBOARD.  
 
913. GILT FRAMED OVAL MIRROR.  

 
914. PAIR OF POTTERY TABLE LAMPS.  

 
915. ART DECO STYLE 4-DRAWER CHEST, 

NIGHTSTAND AND 2 END PIECES FOR 
A VANITY DESK.  

 
916. (5) PCS. OF MIDDLE EASTERN ART 

INCL. BATIK.  
 
917. SET OF (4) ORIENTAL PANELS.  

 
918. MID 20TH C. BLONDE MAHOGANY 3-PC 

BEDROOM SET; 12-DRAWER DRESSER 
WITH MIRROR, 6-DRAWER CHEST AND 
A NIGHTSTAND.  

 
919. (2) FRAMED OILS ON CANVAS, 

LANDSCAPES, SIGNED.  
 
920. (3) SIDE CHAIRS.  

 
921. WALL MOUNT DISPLAY CABINET.  

 
922. 2-SHELF BOOKCASE AND A 2-DOOR 

CABINET.  
 
923. MID 20TH C. 2-DOOR CABINET.  

 
924. SHELF OF OFFICE SUPPLIES AND 

ELECTRONICS.  
 
925. (2) SHELVES OF HOLIDAY 

DECORATIONS.  
 
926. (2) SHELVES OF HOLIDAY 

DECORATIONS.  
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927. SHELF OF KNICK KNACKS AND 
DECORATIVE ITEMS.  

 
928. SHELF OF MODEL TRAINS AND OTHER 

HOBBY KITS.  
 
929. SHELF OF ORIENTAL ITEMS.  

 
930. SHELF OF KNICK KNACKS.  

 
931. SHELF OF SCOUTING AND MILITARY 

ITEMS.  
 
932. SHELF OF KNICK KNACKS.  

 
933. SHELF OF GLASSWARE.  

 
934. SHELF OF HOLIDAY DECORATIONS.  

 
935. INDUSTRIAL BOX FAN.  

 
936. (4) SHELVES OF HOUSEHOLD ITEMS.  

 
937. SHELF OF TOYS AND MISC.  

 
938. SHELF OF HOLIDAY DECORATIONS.  

 
939. (2) SHELVES OF HOUSEHOLD ITEMS.  

 
940. GROUP OF KNICK KNACKS, DOLLS 

AND ADVERTISING BUTTONS.  
 
941. SHELF OF HOUSEHOLD AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
942. SHELF OF KITCHENWARE ITEMS.  

 
943. "AD A HARNESS" MANUAL LOOM.  

 
944. FUJI CHECK WRITER SYSTEM.  

 
945. (2) FRAMED OILS ON CANVAS, 

SEASCAPES, SIGNED LOWER LEFT.  
 
946. STANLEY FURNITURE MIRRORED 

HEADBOARD WITH 2 SIDE CABINETS 
AND A NIGHTSTAND.  

 
947. BIRDS EYE MAPLE MIRRORED 3-

DRAWER VANITY CHEST.  
 
948. COLLECTION OF ASSTD. FRAMED 

ARTWORK; PRINTS AND PICTURES.  
 
949. OAK 2-DRAWER CHEST WITH MIRROR.  

950. INFOSEAL 2612 COMMERCIAL SEALER.  
 
951. TILE TOP TABLE, WICKER SIDE TABLE 

AND A LEATHER BIN.  
 
952. OAK 3-PC BEDROOM SET; 3-DRAWER 

CHEST, TALL BOY AND A BOOKCASE.  
 
953. CONTEMPORARY CIRCULAR COFFEE 

TABLE.  
 
954. PEDESTAL CAFETERIA TABLE.  

 
955. MULTI LEVEL NARROW GAUGE 

MODEL TRAIN TABLE. (APPROX. 8' X 
3').  

 
956. NECCHI SEWING MACHINE AND 

CABINET.  
 
957. MAHOGANY DINING TABLE WITH 2 

CHAIRS AND 3 LEAVES.  
 
958. SINGER SEWING MACHINE IN 

CABINET.  
 
959. PAIR OF CHINESE ELM GATE DOORS.  

 
960. WOOL RUG. (APPROX. 7' X 5').  

 
961. (4) FRAMED CONTEMPORARY OILS ON 

CANVAS.  
 
962. ORIENTAL BEIGE AND FLORAL RUG. 

(APPROX. 10' X 8').  
 
963. CONTEMPORARY TABLE WITH 2 

CHAIRS AND 1 LEAF.  
 
964. MODERN SHELLAC DINING TABLE 

WITH 4 SCULPTED CHAIRS.  
 
965. SILK UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA.  

 
966. KRANICH & BACH UPRIGHT PIANO.  

 
967. FLORAL UPHOLSTERED ARMCHAIR.  

 
968. PAIR OF MAHOGANY DINING CHAIRS.  

 
969. STONE GARDEN STATUE AND 

UMBRELLA.  
 
970. SHELF OF GARDEN TOOLS.  
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971. (4) BOXES OF KNICK KNACKS, 
GLASSWARE AND LINENS.  

 
972. FOLDING CHAIR, PULL CART AND 

GATE.  
 
973. (4) BOXES OF GLASSWARE.  

 
974. (3) BOXES OF HARDWARE.  

 
975. GROUP OF WWE FOLDING CHAIRS, 1 

SIGNED.  
 
976. (4) SHELVES OF FAUX CHRISTMAS 

TREES.  
 
977. COFFEE TABLE.  

 
978. 5-DRAWER DESK AND A CREDENZA.  

 
979. (2) BOXES OF COOKIE TINS.  

 
980. GROUP OF FURNISHINGS INCL. 2 

FOLDING CHAIRS, CLOTHES RACK, 
SOFA TABLE (NO GLASS).  

 
981. CIRCA 1930S 3-DRAWER OFFICE DESK.  

 
982. CONTEMPORARY COMPUTER DESK.  

 
983. OFFICE CHAIR.  

 
984. (5) BENTWOOD CHAIRS.  

 
985. CONTEMPORARY MARBLE CONSOLE 

STAND. (APPROX. 108" X 20" X 24").  
 
986. 2-DOOR CABINET.  

 
987. "THERMA TRU SLIMLINE" WHITE 

SLIDING PATIO 2-PANEL DOOR 
SYSTEM WITH SCREEN AND 
ACCESSORIES. (59 1/4" X 79 1/2"). (LEFT 
SIDE OPENING, WHEN VIEWED FROM 
OUTSIDE).  

 
988. CONTEMPORARY OFFICE DESK.  

 
989. (4) BOXES OF KNICK KNACKS AND 

VHS TAPES.  
 
990. HP 1600 PRINTER.  

 
991. SHELF OF HOLIDAY DECORATIONS.  

 

992. (4) BOXES OF CHRISTMAS BELLS AND 
GLASSWARE.  

 
993. SHELF OF CHRISTMAS DECORATIONS  

 
994. (6) BOXES OF KNICK KNACKS.  

 
995. (3) STORAGE TRUNKS.  

 
996. (2) BOXES OF LAB EQUIPMENT.  

 
997. (4) PCS. OF PATIO FURNITURE.  

 
998. (2) REDWOOD PATIO TABLES.  

 
999. SOIL MIXER AND A GARDEN 

SHREDDER.  
 
1000. CRATE OF COCA COLA PRODUCTS.  

 
1001. MOTORIZED STAIR LIFT.  

 
1002. GLASS TOP PATIO TABLE WITH 4 

WEBBED CHAIRS.  
 
1003. RESTORATION HARDWARE PATIO 

TABLE WITH 6 CHAIRS AND 
UMBRELLA.  

 
1004. RESTORATION HARDWARE 7-PC PATIO 

SET; SOFA, LOVESEAT, COFFEE TABLE, 
SOFA TABLE AND (3) SIDE TABLES.  

 
1005. GROUP OF ASSTD. PATIO FURNITURE.  

 
1006. 3-TIER WIRE WORK PLANT STAND.  

 
1007. RESTORATION HARDWARE FIRE PIT.  

 
1008. BLACK AND DECKER WORKMATE 

BENCH AND A SHELF OF GARDEN 
TOOLS.  

 
1009. SHELF OF GARDEN TOOLS.  

 
1010. (5) PCS. OF STONE GARDEN 

STATUARY.  
 
1011. SAW TABLE, WORKMATE BENCH AND 

A PAIR OF CAR RAMPS.  
 
1012. (4) PCS. OF STONE GARDEN 

STATUARY.  
 
1013. PAINTED DOOR.  
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1014. ALUMINUM EXTENSION LADDER.  

 
1015. APPROX. (32) PLASTIC PATIO CHAIRS.  

 
1016. (6) PCS. OF WICKER FURNITURE.  

 
1017. (2) WOVEN WALL HANGINGS.  

 
1018. BOX OF KITCHENWARE.  

 
 


